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This paper concentrates on the analysis and publication of personal names in the large 

Bulgarian village Dogan Hisar (Greek: Aisymi) in district Dedeagach (Western Thrace) culled 

from documents for 1906-1907. The data are taken from lists of the Bulgarian Exarchate 

dating from the early twentieth century. Statistical data on the age, education and employment 

of local Bulgarians are presented. A complete list of the population of the village of Dogan 

Hissar is provided. 

 

 

В архивния фонд на Българската екзархия, съхраняван в Централния държавен 

архив (ЦДА, Ф№ 246К, оп. 9), е запазен списък на населението на голямото българско 

християнско село Доган Хисар, Дедеагачко от 1906-1907 г., изготвен като справка до 

Българската екзархия. Озаглавен е Вянчила въ енорията на свещеникъ Петко Г. 

Калоянов; с. Доганъ-Хисаръ, каза Деде-Агачска, епархия Еноска, виляет Одрински. 

Списъкът представлява 4 специално изготвени за справката формуляра, оформени в 

отделни архивни единици: а.е. 200 (л. 1-198); 201 (л. 1-198); 202 (л. 1-98); 203 (л. 1-28), 

които са попълнени от тогавашния местен свещеник. 

Данни за с. Доган Хисар не се откриват в османските данъчни регистри от 

средата на XVI  и от XVII век (ТДИМ 2004; 2008; Грозданова 1989: 471-475). Но според 

някои изследвачи, то е от старите български села в Югоизточните Родопи (Западна 

Тракия), наред с Манастир, Съчанли, Калайджидере, Кърка (Хърка), Чобанкьой, 

Дервент и др., от които се е разселило българското християнско население в 

Гюмюрджинско и Дедеагачко в по-ново време (Разбойников 1998: 67). Доганхисарци са 

разселени в селата Кушланли (Разбойников 1998: 68) и Караагач (Караач), 

Гюмюрджинско (Разбойников 1998: 69). Село Денизлер, Гюмюрджинско изцяло е 

заселено от доганхисарски преселници между 1861-1864 г. (Разбойников 1998: 70). На 

североизток доганхисарци създават между 1861-1864 г. с. Мерхамли, Софлийско 

(Разбойников 1998: 72). Те се разселват и източно от р. Марица, в Източна Тракия, и 

създават български села в Еноско, Малгарско, Родостенско, дори в Узункюприйско. 

Село Хасарли, Еноско е създадено от доганхисарски преселници към 1850 г. 

(Разбойников 1998: 74). 

Според данните в статистическото проучване на Разбойникови, през 1830 г. с. 

Доган Хисар, Дедеагачко е имало 400 къщи българи, в 1878 г. те са 340, в 1912 г. – 640, 

в 1920 г. – 300 (Разбойников 1998: 315). Статистическите данни за християнското 

население в Одринския вилает от 1873 г., публикувани през 1878 г. в Истанбул, сочат с. 

Доган Хисар като част от каза Фереджик към санджак Галиполи, с 340 домакинства и 

1650 жители българи (Статистика 1995: 67). Така то се оказва най-многочисленото 

българско християнско село в целия санджак. В статистиката на Т. Карайовов за 
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населението на Одринския вилает, по данни от края на XIX в., с. Дуган Хисар (така е 

изписан ойконимът) е отбелязано като част от Дедеагачка каза към Дедеагачки 

санджак, с данни за отдалеченост на 5½ ч в североизточна посока от казалийския 

център и с численост на населението 400 къщи православни българи екзархисти 

(Карайовов 1903: 184). Сведенията за числеността на населението в Дован хисар 

(употребен фонетичен вариант), взети от салнамето за Одринския вилает от 1898 г., 

частта за Дедеагачки санджак, са цитирани и в публикация на родоповеда Ст. Шишков 

от началото на ХХ в. (Шишков 1907: 46). Същите данни за числеността на населението 

в селото са дадени и в статистиката на Л. Милетич от началото на ХХ в. (Милетич 

1918: 295). През 1913 г. с. Доган Хисар е подложено на унищожение, наред с другите 

български християнски села в Западна Тракия (Милетич 1918: 217; Бакърджиев 1992). 

Важно е да се отбележи, че селото е родно място на капитан Петко войвода – прославен 

български революционер и закрилник на българското християнско население в Западна 

Тракия и Родопите (1844 – 1900). Важно е да се спомене мнението на родоповеда Ст. 

Шишков за с. Доган Хисар и неговото население: „От друга страна Дован-хисар е най-

голямото и най-бяляжитото българско село в Дедеагачко, село с юначно, будно 

население, което като гранитна скала е устояло в буритя и е спазило своята българска 

самобитност, обиколено само от турски села в планинитя и далеч от влиянието на 

чужда култура” (Шишков 1907: 50). 

В запазените попълнени формуляри, изпратени впоследствие на Българската 

екзархия, има графи за имената на членовете на семейството, за възрастта им, за 

упражняваната от тях професия, за това дали са грамотни. В графа „Забележки” се 

отбелязват данни за останали сираци или за заминали на гурбет жители и т.н. 

Отделните семейства не са подредени по азбучен ред. Обикновено е написано личното 

и бащиното име на главата на семейството и под него са изброени останалите членове, 

най-често по възрастов критерий. Като второ име е отбелязвано, с редки изключения, 

бащиното име на главата на семейството. Това не дава възможност да се възстанови 

картината на родовите (фамилните) имена в селото, които са твърде интересни по своя 

произход. Употребата на двукомпонентна система на изписване на имената в 

списъците, включваща лично име + лично име или презиме, е официална в Османската 

империя, поради което е използвана. Ценни сведения за родовите и прякорните имена в 

с. Доган Хисар се откриват в цитираната публикация на родоповеда Ст. Шишков, 

където са отбелязани 49 такива имена (Шишков 1907а: 88). Данните за отделните 

семейства са взети от изготвените списъци. С това се изпълнява една от целите на това 

издание, да могат потомците на доганхисарци, пръснати днес из различни краища на 

България, главно в югоизточните й райони, да открият своето потекло. Затруднение ще 

бъде липсата на фамилно име, но пък данните за личните имена на членовете на 

семействата и бащините имена на главите на семействата ще дадат възможност всеки 

интересуващ се да открие своите предци. Приложеният списък включва опис на 

членовете на 381 семейства от селото, подредени по азбучен ред, според презимената 

на главите на семействата. В отделна група са описани семействата на вдовиците, които 

са 135 на брой и са отбелязани само с личните си имена. В отделни случаи там се 

откриват и имена на мъже, вдовци, незнайно защо изписани само с личното си име, 

макар да са глави на семейства! Срещат се, макар и рядко, и имена на глави на 

семейства без посочено презиме, които също са включени в този списък. 

За семействата на вдовиците, които не са малко, освен изписаното лично име на 

майката, като глава на семейство, са дадени имената на децата, ако има такива Това 

дава по-голяма възможност да се открият предците. Този начин на попълване на 

формулярите е наложен от приложените в края им примерни текстове и указания за 

попълване. Там под линия е споменато, че ако бащата е починал, за глава на 
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семейството се счита майката, като се попълва само личното й име. Изписан е дори 

пример: 1. Рада, майка, вдовица. Подобно е изписването и при семействата на кръглите 

сираци, като най-големият брат, който е глава на семейството, също е представен само 

с лично име. Такова отбелязване в списъците, само на лично име на главите на отделни 

семейства, може да се приеме за несъвършенство на предложената за попълване 

анкетна карта. От друга страна трябва да се изтъкне, че в отделни случаи местният 

свещеник е изписвал и презимето на вдовиците и сираците. Такива антропоними са 

включени в големия списък на населението на селото. 

Понякога се открива липса на данни за трудовата заетост на главите на 

семействата, за възрастта им, което също е пропуск на анкетьора. Отделни имена в 

списъците трудно се разчитат, поради нечетливо изписване. На такива места са 

поставени от нормализатора на текста знаци (!) и (?).  

В началото се прави преглед на графичните и граматичните особености на 

включените в общия списък мъжки и женски лични имена и на презимената (основно 

бащините имена). Това ще даде възможност на използващите антропонимичния 

справочник да добият по-пълна представа за спецификата на личноименната система на 

българското християнско население на едно от най-големите и стари български села в 

Дедеагачко – Доган Хисар.  

 

 

ЕЗИКОВИ ОСОБЕНОСТИ 

Въпреки че в списъците е изброена основно антропонимия, наред с данни за 

възрастта и трудовата заетост, главно на мъжкото население, там могат да се открият 

особености на местния български говор. Някои по-ярки характерни особености са 

разгледани по-долу. Все пак трябва да се отбележи, че в случая се представят 

особености на местния тракийски български говор, отбелязани в антропонимичния 

материал, които са характерни за речта на местния свещеник, като носител на говора, 

който е попълвал формулярите. 

 

Фонетични особености 

При изписването на личните имена широко е застъпена редукцията на гласна о в 

у, характерна за тракийските говори (Бояджиев 1991: 46), в частност за говора на селото 

(Шишков 1907: 52) като част от източните български говори (Стойков 1993: 97). Това 

особено важи за мъжките лични имена, окончаващи на гласна о, които в местния говор 

се изговарят с краесловна гласна у: Мину, Яну (22)1. Налице е и непоследователност 

при изписването на някои лични имена, като в списъците са включени облици на едно 

име с редукция и без редукция (Милош, но Милуш). Изписването на графема ю вм. у, 

което е широко разпространено в списъците, предполага наличие на мекост на 

предходната съгласна пред краесловната гласна или на йота пред гласната. 

Преобладават мъжки лични имена, оформени с краесловен буквен знак ю: Вълчю, 

Комню, Кръстю (13), Матю (3), Неделчю, Пею, Радю (2), Стаю, Стою (19), Ташю, 

Тойчю (3) и др. Откриват се и изключения: Вълчю (34), но и Вълчо (2); Грозю – Грозо 

(7); Комню ‒ Комно (5); Митрю – Митро (60); Янчу (2) ‒ Янчю. В списъците често се 

среща отбелязване на антропонимите с краесловна нередуцирана гласна о, което също 

показва непоследователност на писача: Бойко (7), Грозо (7), Димо (3), Киро (39), Марко 

(5), Митро (60), Михо (4), Недялко, Петко (76), Стайко (26), Стамо (35), Томо, Христо 

(5) и др. По-рядко редукцията се открива при презимената (Продув, Саржюв), за 

                                                
1 Тук и по-нататък в кръгли скоби са отбелязани данни за честота на употреба на отделни антропоними и 

на техни варианти. 
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разлика от изписаните без редукция имена: Иванов (19), Костов (11), Петков (19), 

Стайков (12) и др. 

 По-редки са примерите с редукция е >и, характерна за говора на с. Доган Хисар 

(Бояджиев 1991: 134), като част от източните български говори (Стойков 1993: 97). Ако 

се приеме, че лично име Димир е от тур. demir демир ’желязо’ (мъжко лично име 

Демир е разпространено и сред българите християни в някои райони на България), 

налице е редукция е >и. Такава се открива и при презиме Гиржиков, което е 

разпространено в българската антропонимична система в облик Герджиков - от тур. 

gercik ’гиздав, хубав’ (Заимов 1988; АТВ 2002).  

Налице е преобладаващ екав изговор на застъпника на старобългарската ятова 

гласна (ý) при някои имена: Неделко (12) – Недялко, Неделчю. За българските говори в 

Дедеагачко в позиция под ударение, пред твърда сричка, застъпник на стб. ý е гласна а, 

след мека съгласна (Бояджиев 1991: 133). Факт e наличието на екава форма Неделко с 

разпространение 441 случая в съвременната българска антропонимична система, по 

данни от 80-те години на ХХ в., докато якавската форма Недялко е с доста по-широко 

разпространение – 2225 (Ковачев 1978). Обратно, облик Неделчо е с по-широко 

разпространение (2249), за разлика от якавската форма Недялчо – 180 (Ковачев 1987). 

За съжаление, в цитирания източник не е посочено териториалното разпространение на 

облиците, но като цяло екавските форми са характерни за територията на западните 

български говори 

              Преглас на гласна а в е. 

Широко застъпено в списъците е изписването на женски лични имена с 

краесловна гласна е, вместо с а: Кале (6), Неделке (4), Тойке (27). Част от имената са 

представени с два графични варианта, съответно с окончание –а и -е: Ружа (5) – Руже  

(13); Комна (2) – Комне (7); Търна – Търне (5); Вълка – Вълке (2). От статистическите 

данни за честотата на употреба на облиците е видно, че вариантите с краесловна гласна 

е са с по-широка употреба. Може да се предположи, че в случая става въпрос за преглас 

а > е в краесловие, в позиция след мека и небна съгласна. За съжаление такива форми 

не са описани като характерни за българските говори в Дедеагачко, но прегласът е 

характерен за тях, дори в неударена позиция (Бояджиев 1991: 133). В български 

антропонимични речници е включен единствено облик Стойкя, като производно от 

мъжко лично име Стойкьо (Ковачев 1987). Възможно е изговорът на женските лични 

имена с окончание –е да е повлиян от звателните форми, разпространени в говора: 

Неделка – зват. Неделке; Вълка – зват. Вълке. 

Налице е преглас на йотувана гласна о в йотувана гласна у под ударение: Ювчю 

(3), но Йовчо.  

 Интерес представлява успоредната употреба на облици Димур (4) – Димир (2), 

като в първия случай може да се приеме наличие на фонетична промяна и > у. Но за 

местните български говори в Дедеагачко е характерна лабиализация на гласна и в 

отделни думи, в позиция след шушкава и пред лабиална съгласна (жуф, жувак, 

чуфчийа, гурчуф, йуме, ут’увъм) (Бояджиев 1991: 134). От друга страна е възможно 

писачът да е изписал името по гръцки образец, при който се изписва графема υ (у), а се 

чете фонема η, ι (и): κυριος [кириос] господин; δυσκολος [дисколос] труден; γυναικα 

[гинека] жена; λυκος [ликос] вълк;  υπο [ипо] под и др. 

  В изписания облик Янайки (2) на мъжко лично име Янаки се открива 

антиципация на мекост, но тази особеност не е сред характерните за фонетичната 

система на българските говори в Дедеагачко (Бояджиев 1991: 133-137). 
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   В облик Хараланби е налице фонетична замяна м > н, също не отбелязана като 

характерна за тракийските говори в Дедеагачко и като цяло за говорите в Западна 

Тракия (Бояджиев 1991: 58, 136). 

 

Морфологични особености 

   В областта на морфологията се открива изписване на варианти на някои мъжки 

лични имена, завършващи на съгласен звук, с краесловна гласна: Тодор (41) – Тодори 

(6), Тодоре; Мавер (16) – Мавре; Ангел (8) – Ангели (4); Димитър (17) – Димитри (6); 

Атанас (7) – Атанасо. Антропонимите са изключително от чужд произход и повечето от 

тях са навлезли в българската антропонимична система с възприемането на 

християнската религия, чрез посредничеството на гръцкия език. Факт е, че в османски 

данъчни регистри от XVI в. се среща изключително облик Димитри на лично име 

Димитър (ТДИМ 2004; 2008). Но пък още в старобългарски писмени източници е 

засвидетелстван облик димитрии (СР 1999). 

   Интерес представлява изписването на женски лични имена Ерина (14), 

Енгелина (3) с начална графема Е вм. А. Облик Ерина е разпространен в днешната 

българска антропонимична система (209), но преобладаващ е облик Ирина (4135) 

(Ковачев 1987). От друга страна облик Ерина е по-близък до гръцкото εηρηνη ’мир, 

покой’, грц. мит. Ειρηνη ‒ богиня на мирния живот (Ковачев 1987). За облик Енгелина 

може да се предположи, че изговорът е по-скоро идиолектна особеност.  

 

Честота на употреба на личните имена в с. Доган Хисар, Дедеагачко, според 

данните от списъка от 1906-1907 г., е 

             Мъжки лични имена 

Петко – 76, Георги – 68, Митро – 60, Иван – 53, Тодор – 41, Киро – 39, Коста – 

38, Стамо – 35, Вълчю – 34, Калоян – 30, Никола – 30, Стоян – 30, Стайко – 26, Яну – 

22, Стою – 19, Вълко – 17, Димитър – 17, Мавер – 16, Груд – 15, Илия – 15, Стаю – 15, 

Гого – 14, Кирко – 13, Кръстю – 13, Неделко – 12, Георго – 9, Ангел – 8, Атанас – 7, 

Бойко – 7, Грозо – 7, Андрея – 6, Димитри – 6, Тодори – 6, Комно – 5, Марко – 5, 

Христо – 5, Ангели – 4, Димур – 4, Ивил – 4, Михо – 4, Апостол – 3, Васо – 3, Димо – 3, 

Комню – 3, Костадин – 3, Марин – 3, Матю – 3, Панайот – 3, Петри – 3, Петър – 3, 

Стамат – 3, Тойчю – 3, Ювчю – 3, Браян – 2, Вълчо - 2, Димир – 2, Кирил – 2, 

Костандин – 2, Радю – 2, Трандафил – 2, Янайки – 2, Янчу – 2, 

Атанасо, Борис, Васил, Грозю, Добре, Йовчо, Курти, Мавре, Манол, Милош, 

Милуш, Мину, Митрю, Неделчю, Недялко, Славко, Спиро, Стефан, Стилю, Ташю, 

Тодоре, Томо, Хараланби, Яни, Янко, Янчю. 

 

            Особености при словообразуването на личните имена 

Интересни резултати дава съпоставката на имената по именни основи: 

Георги ‒ 68, Георго – 9, Гого – 14 = 91 

Димитър – 17, Димитри – 6, Митро ‒ 60, Митрю, Димо – 3 = 87 

Кирил – 2, Киро – 39, Кирко – 13 = 54 

Вълко – 17, Вълчю – 34, Вълчо ‒  2 = 53 

Стоян – 30, Стою – 19 = 49 

Тодор – 41, Тодори – 6, Тодоре = 48 

Костадин – 3, Костандин – 2, Коста – 38 = 43 

Стайко – 26, Стаю – 15 = 41 

Стамат – 3, Стамо – 35 = 38 

Янко, Янчу – 2, Янчю, Яну – 22, Яни = 27 

Неделко – 12, Недялко, Неделчю = 14 
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Ангел – 8, Ангели – 4 = 12 

Атанас – 7, Атанасо = 8 

Петър – 3, Петри – 3 = 6 

Васо – 2, Васил = 3 

 

Съкратените мъжки лични имена са предимно с морфемни съкращения, 

получени вследствие на апокопа (изпускане на крайна част): Димо < от Димитър, 

Димитри; Васо < от Васил; Киро < от Кирил; Коста < от Костадин; Стамо < от Стамат. 

  В отделни случаи се откриват примери, получени чрез афереза (изпадане на 

начална част): Митро, Митрю < от Димитър, Димитри; и на синкопа (изпадане на 

средна част): Гого < от Георги, Георго. 

 

          Умалителни мъжки лични имена 

 Образувани са с наставки –ко, -чо (-чю). Най-многобройна е групата на 

образуваните с наставка –ко: Бойко, Вълко, Кирко, Марко Неделко, Недялко, Петко, 

Славко, Стайко, Янко. 

   С наставка –чо, -чу, –чю (-ч’у) са образувани лични имена: Вълчо, Вълчю, 

Неделчю, Тойчю, Янчу, Янчю. Прави впечатление, че само при лично име Вълчо е 

налице успоредна употреба на форми със и без краесловна редукция о > у: Вълчю – 

Вълчо. 

Според съвременните изследователи на българската антропонимична система, 

повечето от наставките с умалително-гальовен характер днес са изгубили първичното 

си значение и са се превърнали в неутрални структурни елементи на личните имена 

(Ковачев 1987а: 144). Но в българското патриархално общество от началото на ХХ в. 

картината е била по-различна. В антропонимичната система на с. Доган Хисар е налице 

успоредна употреба на производна деминутивна и на обикновена форма на мъжко 

лично име: Янко, Янчу, Янчю < Яну.  

 

             Мъжки лични имена от български произход 

Петко – 76, Вълчю – 34, Стоян – 30, Стайко – 26, Яну – 22, Стою – 19, Вълко – 

17, Груд – 15, Стаю – 15, Кръстю – 13, Неделко – 12, Бойко – 7, Грозо – 7, Тойчю – 3, 

Браян – 2, Вълчо - 2, Радю – 2, Янчу – 2; Грозю, Добре, Милош, Милуш, Неделчю, 

Недялко, Славко, Янко, Янчю. 

 

               Лични имена, свързани с християнската религия 

Георги – 68, Митро – 60, Иван – 53, Тодор – 41, Киро – 39, Коста – 38, Калоян – 

30, Никола – 30, Димитър – 17, Илия – 15, Гого – 14, Кирко – 13, Георго – 9, Ангел – 8, 

Атанас – 7, Андрея – 6, Димитри – 6, Тодори – 6, Марко – 5, Христо – 5, Ангели – 4, 

Ивил – 4, Михо – 4, Апостол – 3, Димо – 3, Костадин – 3, Марин – 3, Матю – 3, Панайот 

– 3, Петри – 3, Петър – 3, Ювчю – 3, Васо – 2, Кирил – 2, Костандин – 2,  

Атанасо, Борис, Васил, Васо, Йовчо, Манол, Мину, Митрю, Спиро, Стефан, 

Стилю, Ташю, Тодоре, Томо, Хараланби, Яни. 

  Сред мъжките лични имена, свързани с християнската религия, преобладават 

имената с широко разпространение в българското езиково землище, включително в 

Родопите и Западна Тракия ‒ Георги и Димитър с техни варианти. Култът към тези 

двама светци е широко разпространен сред местното изконно българско християнско 

население. 

 

            Лични имена от чужд произход 
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     Преобладават имената от гръцки произход: Стамо – 35, Калоян – 30, Мавер – 

16, Комно – 5, Комню – 3, Стамат – 3, Трандафил – 2, Янайки – 2, Курти, Мавре, 

Стилю. И в тази група е включен и антропоним Калоян, заради първата съставка, който 

е с широка употреба. Само лично име Стамат, със съкратен вариант Стамо, има по-

широка употреба от него. Но Калоян е стара гръцка заемка в българската 

антропонимична система. Името е засвидетелствано в среднобългарски писмени 

паметници от XIII в. калw wаннъ .– от гръцко лично име Καλοιωαννις; Καλογιανις, 

състав. от кαλος ’добър, хубав’ и Ιωαννις Иван (БЕР 1979). 

В единичен случай е налице заемка от турски произход: Димир – 2, Димур – 4, 

от Демир – тур. demir ’желязо’ – Желязко. 

 

             Женски лични имена 

Мара – 98, Стана – 91, Злата – 63, Мата – 62, Мария – 53, Стоя – 47, Рада – 38, 

Калина – 37, Керана – 37, Петра – 33, Груда – 28, Кера – 27, Тойке – 27, Добра – 22, 

Стояна – 22, Тодора – 18, Петкана – 16, Ерина – 14, Кирияка – 13, Руже – 13, Наста – 

11, Плума – 9, Руса – 8, Комне – 7, Неда – 7, Гела – 6, Кале – 6, Дава – 5, Мира – 5, Ружа 

– 5, Търне – 5, Марина – 4, Неделке – 4, Пенда – 4, Енгелина – 3, Ивана – 3, Васила – 2, 

Вълке – 2, Дена – 2, Комна – 2, Кръстина - 2, Митра – 2, Риса - 2 

Александра, Бърза, Вида, Вила, Вълка, Дара, Стамата, Ста(н)ка, Търна, Яна 

 

             Честота на употреба по именни основи 

Мария – 53, Мара – 98 = 151 

Стояна – 22, Стоя – 47, Тойке ‒ 27 = 96 

Керана – 37, Кера – 27 = 64 

Стамата, Мата – 62 = 63 

Енгелина – 3, Гела – 6 = 9 

Милке, Милкана = 2 

 

             Съкратени женски имена 

 По-многобройна е групата на съкратените женски лични имена с морфологично 

съкращение, получени вследствие на апокопа (изпускане на крайна част): Мара < от 

Мария; Стоя < от Стояна; Кера < от Керана; Неда < от Недялка; Гела < от Ангелина; 

Кале < от Калина; Мира < от Добромира, Велимира, Станимира. 

 По-редки са примерите, получени чрез афереза (изпадане на начална част): Вида 

< от Давида; Дара < от Божи-дара; Дена < от Младена, Радена или от Де-ница; Мата < 

от Стамата; Митра < от Димитра. В единичен случай е засвидетелствано фонетично 

съкращение при облик Тойке < от Стойка.  

 При съкратено женско лично име Наста е налице комбинация от фонетично 

съкращение в началословие и морфологично в краесловие: Наста < от А+ наста + сия. 

              

Женски умалителни имена 

   Засвидетелствани са едва няколко примера, образувани с умалителна наставки 

–ка, -ке: Вълка, Ста(н)ка; Вълке, Неделке, Тойке. Налице е успоредна употреба на 

облици Вълка и Вълке.  

 

             Женски лични имена, образувани от мъжки имена 

      Част от женските лични имена са възникнали от мъжки, с наставки –а (-йа) 

(Александра, Васила, Ивана, Стояна, Тодора; Стоя и др.); -ана (-йана) (Петкана, 

Стояна); -ина (Енгелина, Кръстина, Марина); -ка, -ке (Станка, Неделке, Тойке).  
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             Женски лични имена от български произход 

Стана – 91, Злата – 63, Стоя – 47, Рада – 38, Калина – 37, Груда – 28, Тойке – 27, 

Добра – 22, Стояна – 22, Петкана – 16, Руже – 13, Плума – 9, Руса – 8, Неда – 7, Кале – 

6, Мира – 5, Ружа – 5, Търне – 5, Неделке – 4, Пенда – 4, от Пена от Петкана или Петра 

(Заимов 1988); Вълке – 2, Дена – 2, Кръстина - 2, Риса – 2; Бърза, Вида, Вила, Вълка, 

Дара, Ста(н)ка, Търна, Яна. 

 

             Женски лични имена, свързани с християнската религия 

Мара – 98, Мария – 53, Петра – 33, Тодора – 18, Ерина – 14, Кирияка – 13, Наста 

– 11, Гела – 6, от Ангела  (Ковачев 1978); Марина – 4, Неделке – 4, Енгелина – 3, Ивана 

– 3, Васила – 2, Кръстина - 2, Митра – 2, Александра.  

 

             Женски лични имена от чужд произход 

Мата – 62, Керана – 37, Кера – 27, Плума – 9, от грц. πλουμι ’украшение, накит’ 

(Ковачев 1978); Комне – 7, Кале – 6, Комна – 2, Риса – 2, съкр. от Лариса, Хриса или 

друго име (Ковачев 1978); Стамата.  

             

 

Личните имена според значението им 

      Личноименната система на с. Доган Хисар, Дедеагачко, включва две големи 

групи лични имена: пожелателни и защитни (Илчев 1969: 12-15). В пожелателните 

лични имена се разкрива желанието на родителите детето им да има добро бъдеще, да е 

съпътствано от здраве, щастие и дълголетие. Към тематичната група за благополучие и 

успехи в живота се включват лични имена Вида ’да бъде видна, известна’ и Славко ’да 

се прослави’. Към тематична група за сила и храброст се включват лични имена Груд, 

Груда ’да бъде здрав като грудка’. Лични имена, включващи качества на характера, са: 

Добра ’да е добра’; Радю, Рада ’да е радостен, да радва хората’; Милош, Милуш ’да е 

мил’. Към имената, свързани с придобиване на положителни душевни качества, се 

включват лични имена Бойко ’да бъде силен, смел, храбър’ и Бърза ’да е бърза, 

подвижна’. Тематичната група на личните имена, свързани с телесна хубост, включва 

лично име Руса, ’да има руса коса’. Тематична група на названия на цветя включва 

лични имена, пожелаващи красота на носителя им: Трандафил, Калина, Ружа, Руже. 

Към подгрупата, включваща имена, указващи веселост, жизненост, се включва женско 

лично име Дена – скъсено от Мла-дена, но може да е и от Вла-дена, Ра-дена, Звез-дена 

(Заимов 1988).  

Друга голяма тематична група са защитните имена. Те са свързани с 

митологията и вярванията на хората в „магическата сила на словото” (Илчев 1969: 14). 

Тематичната група на имената за здраве и дълголетие включва голяма група лични 

имена: Стою, Стоян, Тойчю; Стаю, Стайко; Станка; Стоя, Стояна, Тойке ’да устоява на 

трудности и болести’. Към защитните или т.нар. „отблъскващи” имена, които 

предпазват от злини, се включва лично име Грозо. Защитни лични имена по имена на 

тотемни животни, от които трябва да се пазят хората и добитъкът им, са названия, 

свързани с хищника вълк: Вълко, Вълчю; Вълка, Вълке; Курти от тюркско kurt вълк. 

Тук се включва и женско лично име Вила – от вила, митол. самовила, самодива 

(Ковачев 1987а: 135).  

 

              Фамилни имена 

  Както бе споменато по-горе, слабост на изготвените списъци е, че не са 

изписани фамилните имена в антропонимите. Но все пак писачът е включил в отделни 

случаи като презиме фамилно, вместо бащино име: Гиржиков Тойчю, Маджаров Петър, 
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Пелтеков Георги, Саржюв Митро, Ташекманов Петко, Черкезов Георго, Чолаклиев 

Киро, Шелапат Тодор и др. Някои презимена се откриват в публикувания от 

родоповеда Ст. Н. Шишков списък с родови и прякорни имена от с. Доган Хисар 

(Шишков 1907: 88). Тук първо е дадено фамилното име от списъка на родоповеда, с 

особеностите на използвания правопис, а после е отбелязан антропонимът от 

проучваните списъци: Бойковци – Бойков Яну; Деамирьувци – Димиров Мавер, 

Димурев Марко; Калаеанувци – Калоянов Атанас, Калоянов Георги, Калоянов Коста, 

Калоянов Мавер, Калоянов Петко, Калоянов Петко Г.; Каракиркувци – Каракирков 

Вълчю; Кральувци – Кралев Митро; Мажеарувци – Маджаров Петър; Пачелийувци – 

Пачели Петко; Терзийувци – Терзи Георгив Димитър; Турникувци – Турников Г. 

Вълко, Турников Георги; Чеаркезувци – Черкезов Георго; Чулакувци – Чолаклиев 

Киро. 

    Характерно за оформлението на презимената е, че в повечето случаи те са със 

суфикс –ов, но се откриват и презимена без суфикс (Грущил (?) Георги; Карапей Пею; 

Пачели Петко; Шелапат Тодор), което е характерно за българската антропонимична 

система през Възраждането (Ковачев 1987: 157). 

       Като цяло фамилните имена са от чужд произход. Но се срещат и такива от 

български произход: Турников – от ЛИ Турно и –ик, от Туро и –ьно, -ъно, XVII в., от 

тур, стб. тąръ ’див бик’ (СР 2009) – да бъде силен, як като див бик, XIII в. (Заимов 

1988); Кралев Митро – от ЛИ Кральо, Кралю, зват. от Крал(ь), XV в. (Заимов 1988); 

Грущил (?) Георги – от Грушо, от Грудо и –шо, от Груд и –о, XVI в. (Заимов 1988); 

Продув – от ЛИ Продо, скъсено от Продан, XII в. (Заимов 1988). 

      Повечето имена са от турски произход или са навлезли в българската 

антропонимична система с посредничеството на турския (османотурския) език. Някои 

са свързани с физически качества или състояния на носителя на името, с части на 

човешкото тяло и др.: Гиржиков Тойчю – от тур. gercik ’гиздав, хубав’ (Заимов 1988); 

Димиров Мавер – от тур. demir ’желязо’: Желязов; Пелтеков Георги – от тур. peltek 

’който заеква’ (ТБР 1962); Чолаклиев Киро – от тур. çolak ’човек без ръка или без 

пръсти на ръката’; Саржюв Митро – от тур. sar¶ca ’възжълт, жълтеникав’ (ТБР 1962); 

Ташекманов Петко – от тур. taşak ’ташак, тестис’ (ТБР 1962). При други имена се 

открива аналогия с животни: Пачели Петко – от тур. paçal¶ ’гащат – за кокошка’ (ТБР 

1962), но може да е и от пачалия потури, пачалия бирнеци ’потури с гайтан’ (DTB 

2002); Черкезов Георго – от тур. çerkez ’птица папуняк, циганско петле’ (DTB 2002). 

Названието може да е възникнало във връзка с пребиваване в чужди страни или 

оприличаване на хора с произход от чужди страни: Маджаров Петър – от тур. macar 

’унгарец’. В отделни случаи то е свързано с упражнявана професия: Терзи Гиоргив 

Димитър – от тур. terzi ’шивач’ (ТБР 1962). 

       Откриват се и презимена, които включват съставка от турски произход, 

прибавена към антропоним, характерен за българската антропонимична система. 

Обикновено това са съставки, посочващи физически качества:  

- kara ’черен’: Каракирков Вълчю, Карапей Пею;  

- ince ’тънък, строен; дълъг’: Инжеиванов Петко.  

  

 

СТАТИСТИЧЕСКИ ДАННИ ЗА МЪЖКОТО НАСЕЛЕНИЕ НА С. ДОГАН 

ХИСАР СПОРЕД ТРУДОВАТА МУ ЗАЕТОСТ И ОБРАЗОВАНОСТТА МУ 

 

 Данните, включени в списъците, съдържат ценни сведения за статута на 

местното българско население (образованост, възраст, трудова заетост). Според 



 

48 

 

трудовата заетост най-многобройно е съсловието на овчарите, като се има предвид, че 

често и невръстни деца по необходимост са били принудени да изкарват прехраната си 

с овчарство. 317 мъже от селото се препитават като овчари. От тях едва 84 са грамотни. 

Друга голяма група са мъжете, които се препитават със земеделие. 177 

доганхисарци са отбелязани през 1906-1907 г. като земеделци. От тях само 28 са били 

грамотни. В списъците се откриват още 1 орач и 1 градинар, работещ в България. 

 Доста занаяти имат свои представители в селото. Съсловието на зидарите 

включва 10 души, от които нито един не е грамотен. Четирима са обущарите, от които 3 

са грамотни. Отбелязани са трима железари, които не са грамотни, и 7 ковачи, всички 

грамотни. Откриват се 1 рудар и 1 калайджия, които са грамотни. Петима са златарите, 

всички грамотни. Четирима са вапсарите (бояджиите), като трима от тях са грамотни. 

Срещат се още 1 шивач, грамотен, и 1 въжар. От общо 18 воденичари, 6 са грамотни. 

Отбелязан е и 1 тепавичар. Открива се и 1 колар. 4 са месарите (на места вместо месар е 

изписано касап), като всички са грамотни. Интересно е, че всичките осем души, 

отбелязани в списъците с трудова заетост слуга, са грамотни. Това важи и за 

единствения надничар. В селото има 14 бакали, 5 ханджии, 1 кафеджия и 1 готвач – 

всички грамотни. Интелигенцията е представена от 1 учител, 1 свещеник и 2 писари. 

   Твърде по-различна е картината на грамотността при жените. Едва 30 

момичета на възраст до 15 години са грамотни. 17-годишни грамотни са 2, 18-годишни 

– 3, 19-годишни – 2, 21-годишни моми – 2, 23-годишни – 1, 26-годишни - 1. Видно е, че 

съвсем в ново време момичетата започват да посещават училище и да се образоват, но 

това са единици в сравнение с големия брой неграмотни жени и момичета. В условията 

на патриархален бит е царувало мнението, че жените не е нужно да са образовани, тъй 

като се занимават предимно с къщна работа и със селскостопански труд в рамките на 

селото. 

     Възрастовата характеристика на населението е следната: 

443 жители на селото са на възраст до 10 години включително; 350 жители са до 

20 г.; 353 – до 30 г.; 245 – до 40 г.; 152 – до 50 г.; 151 – до 60 г.; 49 – до 70 г.; 20 – до 80 

г.; 4 – до 90 г.; 3 – до 100 г. и 1 на 102 г. 

     Интересни са данните за числеността на доганхисарските семейства. Според 

тях 69 семейства са двучленни, 70 са тричленни; 76 – четиричленни; 67 – петчленни; 42 

– шестчленни; 16 – седемчленни; 15 – осемчленни; 1 – деветчленно и 1 десетчленно. 

При вдовишките семейства 36 са двучленни; също толкова са тричленните; 20 са 

четиричленни; 9 – петчленни; 1 – шестчленно. Сами са живеели 77 жители на селото – 

вдовици, вдовци, сираци, ергени. 

 

             ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

Представената антропонимична картина на населението на най-голямото 

българско християнско село в Западна Тракия Доган Хисар, Дедеагачко, по данни от 

началото на ХХ в., дава възможност наследниците на някогашните доганхисарци да 

открият сведения за своите предци от времето преди разоряването на селото през 1913 

г. От друга страна може да се добие представа за поминъка на местното население, за 

възрастовата му характеристика, за степента на грамотност. Важни са данните за 

числеността на отделните семейства, като е видно, че не малък е бил броят на 

многочленните семейства. 

 Кратката езикова характеристика на антропонимичния материал показва, че 

преобладават имена, свързани с християнската религия, като са в употреба техни 

побългарени съкратени варианти: Димитър (17) – Димитри (6) – Митро (60) – Димо – 3; 

Георги (68) –Гого (14) – Георго (9); Костадин (3) – Костандин (2) – Коста (38); Мария 

(53) – Мара (98) и др. Широко са разпространени личните имена от домашен, български 
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произход, които не са свързани с християнството: Петко (76), Вълчю (36), Стоян (30), 

Стайко (26); Стана (91), Злата (63), Стоя (47), Рада (38), Калина (37), Груда (28), Тойке 

(27) и др. В писмения материал се откриват особености, главно фонетични, на местния 

южнотракийски български говор като редукция на гласни о > у, е > и, както и преглас 

на гласна а в е. 

   Всичко това предполага публикуваният списък на венчилата в с. Доган Хисар 

да бъде интересен източник на данни, които могат да се използват от учени, краеведи и 

потомци на доганхисарци. 
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АЗБУЧЕН СПИСЪК НА НАСЕЛЕНИЕТО НА С. ДОГАН ХИСАР, 

ДЕДЕАГАЧКО ПО ДАННИ ОТ 1906-1907 ГОДИНА 

 

ЦДА, Ф№ 246К, оп. 9: а.е. 200 (л. 1-198), а.е. 201 (л. 1-198), а.е. 202 (л. 1-98), а.е. 

203 (л. 1-28). 

 

1. Ангелов Киро 50, земеделец, гр.; Стояна, съпруга, 42; 

Синове: Митро 17, овчар, гр.; Петко 7. 

 

2. Ангелов Митро 54, земеделец; Кера, съпруга, 45; 

Синове: Ангел 27, бакалин, гр.; Калоян 20, овчар, гр.; Вълко 8, Петко 1; 

Дъщери: Руса 14, Мария 6. 

 

3. Андреев Петко 45, земеделец; Стана, съпруга, 33; 

Син: Стоян 3; 

Дъщери: Стоя 10, Тойке 7. 

 

4. Андреев Стоян 40, земеделец; Стоя, съпруга, 28; 

Син: Яну 9; 

Дъщери: Гела 6, Мара 2. 

 

5. Андреев Яну 36, земеделец; Злата, съпруга, 25; 

Синове: Мавер 3, Андрея 1. 

 

6. Апостолов Стаю 24, воденичар, гр.; Стана, съпруга, 20. 

 

7. Атанасов Вълко 54, земеделец; Калина, съпруга, 41; 

Синове: Георги 21, овчар; Атанасо 9; 

Дъщеря: Мара 15. 

 

8. Бойков Яну 52, овчар; Стана, съпруга, 48; 

Син: Бойко 22, обущар, гр.; 

Дъщеря: Мария 16, гр. 

 

9. Бързев Киро 28, овчар; Керана, съпруга, 21. 

 

10. Бързев Яну 24, овчар, сирак; Георго 18, овчар, брат.  

 

11. Васев Стамо 30, калайджия, гр.; Кера, съпруга, 22; 

Син: Васо 5; 

Дъщеря: Злата 2. 

 

12. Вълков Вълчю 24, овчар, гр., сирак. 

 



 

51 

 

13. Вълков Георги 35, бакалин, гр.; Петкана, майка, 28; 

Дъщери: Мата 5, Мара 3. 

 

14. Вълков Кирко 48, земеделец; Злата, съпруга, 37; 

Синове: Стою 14, овчар; Вълко 4, Стамо 2; 

Дъщери: Мара 12, Тойке 10, Петра 7. 

 

15. Вълков Киро 35, земеделец, гр.; Груда, съпруга, 27; 

Синове: Вълчо 8, Никола 5; 

Дъщеря: Петра 2. 

 

16. Вълков Киро 27, бакалин, гр.; Тойке 19, съпруга; 

Дъщеря: Митра 1. 

 

17. Вълков Неделко 42, земеделец; Мария, съпруга, 33; 

Дъщеря: Мара 2. 

 

18. Вълков Петко 50, земеделец; Стана, съпруга, 40; 

Синове: Вълко 22, овчар, гр.; Иван 19, овчар, гр.; Стамо 16, овчар, гр.; Иван 12, 

гр.; 

Дъщеря: Стоя 8. 

 

19. Вълков Петко 34, земеделец; Стана, съпруга, 26; 

Син: Вълко 1. 

 

20. Вълков Петко 25, овчар; Калина, съпруга, 20. 

 

21. Вълков Пею 24, овчар, сирак. 

 

22. Вълков Стайко 37, овчар; Злата, съпруга, 22. 

 

23. Вълков Стамо 53, земеделец, вдовец; 

Синове: Петко 23, овчар; Вълко 20, овчар; Иван 7; 

Дъщеря: Петра 17. 

 

24. Вълков Тодор 51, овчар; Злата, съпруга, 40; 

Син: Добре 1; 

Дъщери: Мата 12, Стана 9, Мария 5. 

 

25. Вълчев Ангел 60, воденичар, гр., вдовец; 

Синове: Вълчю 30, воденичар; Петър 14, гр.; 

Дъщери: Марина 24, Добра 21, Кера 5.  

 

26. Вълчев Георги 40, овчар; Мара, съпруга, 30; 

Син: Вълчю 3. 

 

27. Вълчев Груд 40, овчар, гр.; Груда, съпруга, 30; 

Син: Вълчю 3; 

Дъщеря: Злата 6. 
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28. Вълчев Киро 54, земеделец; Злата, съпруга, 43; 

Синове: Тодор 25, овчар; Неделчю 14, овчар, гр.; 

Дъщери: Петра 20, Стояна 9. 

 

29. Вълчев Киро 40, воденичар; Мара, съпруга, 32; 

Синове: Стоян 12, гр.; Вълчю 8, гр.; Георги 1; 

Дъщеря: Наста 5. 

 

30. Вълчев Ки(у)рти 38, овчар; Добра, съпруга, 22. 

 

31. Вълчев Коста 50, земеделец; Руса, съпруга, 44; 

Синове: Калоян 16, овчар, гр.; Петко 7, гр.; 

Дъщери: Мара 19, Стана 13. 

 

32. Вълчев Никола 43, овчар; Мара, съпруга, 30; 

Синове: Вълчю 9; Петко 5. 

 

33. Вълчев Стайко 35, земеделец, гр.; Мария, съпруга, 26; Вълчев Петко, брат, 

28, овчар, гр. 

Син: Вълчю 3. 

 

34. Вълчев Стаю 37, бакалин, гр.; Груда, съпруга, 28; 

Син: Вълчю 3; 

Дъщери: Мара 10, гр.; Стана 7, гр.; Стоя 5. 

 

35. Вълчева Стоя, вдовица, 47; 

Син: Вълчю 6; 

Дъщеря: Петра 14, гр. 

 

36. Георгев Андрея 50, земеделец; Калина, съпруга, 40; 

Синове: Георги 10, Стоян 7, Стамо 4, Иван 2; 

Дъщери: Стана 16, Рада 13. 

 

37. Георгиев Петко 66, зидар; Мара, съпруга, 57. 

 

38. Георгиев Петко 32, овчар; Мария, съпруга, 26;  

Дъщеря: Ерина 1. 

 

39. Георгив Ангел 40, земеделец, гр.; Мара, съпруга, 30; 

Син: Георги 7; 

Дъщери: Мата 10, Злата 3. 

 

40. Георгив Васо 57, овчар; Стана, съпруга, 43; 

Синове: Спиро 18, овчар, гр.; Марин 8; 

Дъщеря: Злата 3. 

 

41. Георгив Вълчю 48, земеделец; Рада, съпруга, 33; 

Синове: Никола 16, гр.; Георги 13, гр.;  

Дъщеря: Стоя 6.  
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42. Георгив Вълчю 28, земеделец, гр.; Злата, съпруга, 20. 

 

43. Георгив Гого 57, златар, гр.; Злата, съпруга, 47. 

 

44. Георгив Иван 48, овчар; Петра, съпруга, 32; 

Син: Петко 14, овчар. 

 

45. Георгив Илия 28, воденичар; Петкана, съпруга, 20, гр.; 

Дъщеря: Груда 1. 

 

46. Георгив Комню 47, земеделец; Добра, съпруга, 38; 

Синове: Стою 10, Янко 3; 

Дъщеря: Стояна 13. 

 

47. Георгив Комню 41, железар; Калина, съпруга, 28; 

Син: Яну 8; 

Дъщери: Марина 4, Мара 1. 

 

48. Георгив Коста 65, овчар, вдовец. 

 

49. Георгив Коста 28, земеделец; Стана, съпруга, 21; 

Син: Яну 1. 

 

50. Георгив Кръстю 53, воденичар, вдовец; 

Дъщери: Калина 13, Тойке 10. 

 

51. Георгив Мавер 40, земеделец; Руже, съпруга, 30; 

Син: Георги 7; 

Дъщери: Злата 10, Мара 4. 

 

52. Георгив Митро 60, земеделец, вдовец; 

Син: Илия 15, овчар. 

 

53. Георгив Митро 40, земеделец, гр.; Мата, съпруга, 31; 

Синове: Георги 17, бакалин, гр.; Ангел 14, гр.; Стамо 1. 

 

54. Георгив Никола 35, овчар; Кера, съпруга, 27; 

Дъщеря: Плума 1. 

 

55. Георгив Петко 60, земеделец; Злата, съпруга, 50; 

Син: Стамо 23, овчар; 

Дъщери: Мара 20, Кале 14. 

 

56. Георгив  Петко 51, земеделец; Стана, съпруга, 36; 

Синове: Георги 20, овчар; Кръстю, 15, овчар, гр.; Яну 10, Марин 1. 

 

57. Георгив Петко 40, земеделец; Тодора, съпруга, 27; 

Дъщери: Стоя 5, Мария 1. 

 

58. Георгив Петко 48, овчар, вдовец; 
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Синове: Митро 25, овчар; Ювчю 21, овчар; 

Дъщеря: Дена 17. 

 

59. Георгив Стайко 70, земеделец; Рада, съпруга, 60. 

 

60. Георгив Стайко 39, земеделец; Гела, съпруга, 28; 

Синове: Хараланби 4, Георги 1. 

 

61. Георгив Стамат 40, земеделец; Стана, съпруга, 34; 

Синове: Георги 12, Бойко 3; 

Дъщери: Наста 9, Петкана 6. 

 

62. Георгив Стамо 62, овчар; Калина, съпруга, 51; 

Синове: Георги 24, овчар, гр; Апостол 18, овчар, гр.; 

Дъщеря: Мария 15. 

 

63. Георгив Стамо 52, земеделец; Руса, съпруга, 38; 

Синове: Илия 23, овчар, гр.; Георги 19, овчар, гр.; 

Дъщеря: Мара 7. 

 

64. Георгив Стамо 48, овчар; Ружа, съпруга, 40; 

Синове: Георго 13, овчар; Костадин 9; Георги 12, овчар; Митро 6; 

Дъщеря: Стоя 9. 

 

65. Георгив Дей. Стамо 38, овчар; Минке, съпруга, 26; 

Дъщери: Стана 7, Наста 4. 

 

66. Георгив Стою 45, земеделец; Керана, съпруга, 33; 

Дъщери: Кера 9, Кирияка 3. 

 

67. Георгив Стою 30, земеделец; Рада, съпруга, 23; 

Син: Коста 2. 

 

68. Георгив Стоян 40, земеделец; Груда, съпруга, 28; 

Син: Митро 9; 

Дъщери: Калина 6, Стоя 1. 

 

69. Георгив Стоян 40, земеделец; Груда, съпруга, 28. 

 

70. Георгив Тодор 38, овчар; Груда, съпруга, 26; 

Синове: Иван 6, Петко 3. 

 

71. Георгив Трандафил 38, воденичар; Тодора, съпруга, 29; 

Синове: Ангели 11, гр.; Георги 7, Митро 2. 

 

72. Георгив Христо 37, овчар, гр.; Керана, съпруга, 24; 

Дъщеря: Кера 3. 

 

73. Георгов Митро 72, земеделец; Мата, съпруга, 60; 

Син: Георго 23, овчар, гр.; 



 

55 

 

Дъщеря: Керана 18. 

 

74. Георгов Петко 26, овчар, сирак. 

 

75. Георгов Стамо 22, овчар, сирак. 

 

76. Гиржиков Тойчю 48, земеделец; Калина, съпруга, 37; 

Син: Георги 1; 

Дъщери: Ера 16, Светлана 9, Злата 6. 

 

77. Гогов Георги 25, златар, гр.; Стана, съпруга, 20; 

Син: Гого 1. 

 

78. Гогов Иван 60, земеделец, вдовец; 

Синове: Коста 25, овчар; Киро 9; 

Дъщеря: Мария 13. 

 

79. Гогов Калоян 54, ханджия; Тодора, съпруга, 32; 

Синове: Гого 18, ханджия, гр.; Стоян 3; 

Дъщери: Груда 12, гр.; Мара 6. 

 

80. Гогов Митро 55, земеделец; Злата, съпруга, 43; 

Синове: Коста 26, писар, гр., в България; Вълчю 20, овчар, гр.; Тодор 10, овчар; 

Гого 7; Иван 4; 

Дъщеря: Рада 13. 

 

81. Гогов Стоян 58, ханджия, гр.; Мара, съпруга, 49; 

Синове: Гого 26, ханджия, гр.; Калоян 12, гр.; 

Дъщеря: Злата 15, гр. 

 

82. Грозов Георги 56, вапсар (бояджия), гр.; Калина, съпруга, 43; 

Синове: Митро 22, вапсар, гр.; Грозо 14, гр.; 

Дъщеря: Кера 18. 

 

83. Грозов Кръстю 75; Мата, вдовица, сестра, 78. 

 

84. Грозов Стамо 32, овчар; Добра, съпруга, 27; 

Дъщеря: Калина 1. 

 

85. Грудев Вълчю 40, овчар; Мария, съпруга, 31; 

Син: Илия 7; 

Дъщеря: Рада 3. 

 

86. Грудев Вълчю 40, овчар; Мария, съпруга, 32; 

Син: Илия 8; 

Дъщеря: Рада 4. 

 

87. Грудев Димитър 32, земеделец; Мара, съпруга, 26; 

Дъщери: Злата 6, Неда 3. 
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88. Грудев Иван 65, ковач, гр.; Петкана, съпруга, 49. 

 

89. Грудев Иван 35, овчар; Стана, съпруга, 26; 

Син: Коста 1; 

Дъщеря: Търне 3. 

 

90. Грудев Кирко Рудю 37, овчар; Рада, съпруга, 28; 

(изписано Кирко. Рудю Грудъ) 

Синове: Груд 7; Иван 1; 

Дъщеря: Кирияка 4. 

 

91. Грудев Коста 51, воденичар; Тодора, съпруга, 41; 

Син: Ангели 9; 

Дъщеря: Стана 13. 

 

92. Грудев Митро 49, земеделец; Стана, съпруга, 35; 

Синове: Вълчю 9; Киро 6; Кирко 1; 

Дъщери: Керана 12; Мата 3. 

 

93. Грудев Петко 39, земеделец; Стана, съпруга, 30; 

Син: Вълко 6; 

Дъщери: Търне 9, Груда 3. 

 

94. Грудев Стамо 52, овчар; Керана, съпруга, 44; 

Синове: Груд 24, овчар; Кръстю 20, овчар; Гого 10; 

Дъщеря: Комне 17. 

 

95. Грущил (Прущил Гругуил ?) Георги 54, земеделец; Стана, съпруга, 41; 

Синове: Стамо 18, овчар; Коста 15, овчар; Стамат 11, Митро 8, Михо 3; 

Дъщеря: Кера 21.  

 

96. Дани(й)лов (?) Вълчю 50, овчар; Злата, съпруга, 38. 

 

97. Димиров Мавер 35, овчар; Вила, съпруга, 26; 

Син: Иван 7, гр.; 

Дъщеря: Мара 3. 

 

98. Димитрев Грозо 37, обущар; Риса, съпруга, 26. 

 

99. Димитрев Илия 50, земеделец; Тойке, съпруга, 39; 

Синове: Димир 15, овчар, гр.; Димитри 12, овчар; 

Дъщери: Рада 9, Мара 3. 

 

100. Димитрев Комно 41, овчар; Дава, съпруга, 32; 

Синове: Димитри 7, Неделко 4. 

 

101. Димитрев Стою 36, овчар; Мара, съпруга, 28. 

 

102. Димитрев Тодор 40, овчар; Калина, съпруга, 34; 

Синове: Димитри 9, гр.; Неделко 3; 



 

57 

 

Дъщеря: Мата 6. 

 

103. Димитров Коста 42, овчар; Злата, съпруга, 30; 

Син: Тодор 6; 

Дъщеря: Пенда 1. 

 

104. Димов Калоян 59, земеделец, вдовец; 

Син: Петко 20, овчар; 

Дъщери: Стана 16, Калина 12. 

 

105. Димов Стоян 53, земеделец; Мария, съпруга, 40; 

Син: Георги 14, овчар, гр.; 

Дъщери: Калина 17, Ерина 11, Рада 9, Кале 6, Мера 6, Мата 3, Неделке 1. 

 

106. Димурев Марко 47, овчар; Стана, съпруга, 37; 

Син: Димур 9; 

Дъщеря: Керана 5. 

 

107. Железар Яни 32, железар; Стоя, съпруга, 26; 

Дъщеря: Мара 3. 

 

108. Иванов Георго 52, овчар; Мара, съпруга, 38; 

Синове: Иван 16, овчар; Стаю 13, овчар, гр.; Кирил 6; 

Дъщери: Кирияка 10, Керана 2. 

 

109. Иванов Гого 32, овчар; Мата, съпруга, 25. 

 

110. Иванов Калоян 28, зидар; Плума, съпруга, 22. 

 

111. Иванов Киро 39, овчар; Кера, съпруга, 30; 

Синове: Стоян 6, Тодор 4. 

 

112. Иванов Киро 38; Мария, съпруга, 28; 

Син: Груд 1; 

Дъщери: Мара 9, Стана 6, Петкана 3. 

 

113. Иванов Кръстю 38, земеделец; Мара, съпруга, 30; 

Дъщери: Тойке 7, Стана 1. 

 

114. Иванов Митро 50, овчар; Добра, съпруга, 29. 

 

115. Иванов Никола 32, овчар; Петра, съпруга, 23; 

Син: Петко 3. 

 

116. Иванов Петко 38, земеделец; Мара, съпруга, 30; 

Син: Ивил 3. 

 

117. Иванов Петко 23, то(е)павичар; Груда, сестра, 19, Неделко, брат, 16, Стана, 

сестра, 13. 
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118. Иванов Пею 32, овчар; Мата, съпруга, 26. 

 

119. Иванов Тодор 58, земеделец; Неда, съпруга, 44; 

Син: Иван 25, овчар; 

Дъщеря: Кирияка 20, гр. 

 

120. Иванов Тодор 48, земеделец; Керана, съпруга, 35; 

Синове: Иван 21, овчар; Илия 18, овчар, гр.;  Митро 6; 

Дъщери: Калина 15, гр.; Рада 13, гр.; Стана 10, гр. 

 

121. Иванов Тодор 47, овчар; Мара, съпруга, 34; 

Дъщеря: Комне 4. 

 

122. Иванов Тодор 36, ковач, гр.; Мара, съпруга, 22; 

Син: Иван 3. 

 

123. Иванов Тодор 36, овчар; Тойке, съпруга, 27;  

Син: Стайко 2; 

Дъщеря: Плума 7. 

 

124. Иванов Ювчю 46, земеделец; Керана, съпруга, 43; 

Синове: Иван 17, слуга, гр.; Петко 13, гр. 

 

125. Иванов Янайки 42, земеделец; Мара, съпруга, 36; 

Дъщери: Мария 9, Риса 3. 

 

126. Иванов Янчю 35, воденичар, гр.; Мария, съпруга, 26; 

Синове: Иван 7, гр.; Бойко 3; 

Дъщеря: Стана 5. 

 

127. Илиев Комно 46, овчар; Петра, съпруга, 34; 

Син: Коста 1. 

 

128. Илиев Никола 40, овчар; Рада, съпруга, 30; 

Син: Стайко 13, овчар. 

 

129. Инжеиванов Петко 39, овчар; Керана, съпруга, 30; 

Дъщери: Ружа 3, Мата 1. 

 

130. Илиев Тодор 27, бакалин, гр.; Стана, съпруга, 19. 

 

131. Йовчев Никола 51, овчар; Керана, съпруга, 38; 

Син: Йовчо 22, овчар; 

Дъщери: Стояна 18, Тойке 13, Стана 1. 

 

132. Калоянов Атанас 29, ковач, гр.; Търне, съпруга, 21; 

Син: Калоян 1; 

Дъщеря: Мара 4. 

 

133. Калоянов Георги П. 72, земеделец, гр.; Стана, съпруга; 
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Синове: Комно 24, надничар, гр., в България; Иван 16, земеделец, гр. 

 

135. Калоянов Коста 38, вапсар, гр.; Калина, съпруга, 30; 

Синове: Калоян 8, Вълчю 3; 

Дъщери: Мата 5, Ивана 1. 

 

136. Калоянов Мавер 29, месар, гр.; Мата, съпруга, 18. 

 

137. Калоянов Петко В. 29, учител, гр.; Мара, съпруга, 21; 

Син: Вълчю 1. 

 

138. Калоянов Петко Г. 46, свещеник, гр.; Мара, съпруга, 32; 

Син: Георги 14, гр.; 

Дъщери: Керана 10, гр.; Мария 7. 

 

139. Каракирков Вълчю 54, земеделец; Петра, съпруга, 44; 

Синове: Петко 18, овчар; Кирко 15, овчар; Стайко 9; 

Дъщери: Тодора 12, Стана 6. 

 

140. Карапей Пею 50, земеделец; Мата 39, съпруга; 

Синове: Митро 7, Матю 3. 

 

141. Кирков Бойко 60, земеделец, вдовец; 

Синове: Киро 27, овчар; Никола 24, овчар, гр.; 

Дъщеря: Мара 19. 

 

142. Кирков Георги 46, земеделец; Керана, съпруга, 37; 

Син: Кирко 7, гр.; 

Дъщери: Злата 10, гр.; Александра 2. 

 

143. Кирков Георги 39, овчар; Стана, съпруга, 30; 

Синове: Мавер 9, Кирко 3. 

 

144. Кирков Димитър 40, овчар; Стана, съпруга, 30; 

Синове: Кирко 6, Митро 3; 

Дъщери: Злата 9, Тойке 1. 

 

145. Кирков Митро 60, земеделец; Стоя, съпруга, 44; 

Син: Кирко 23, овчар, гр.; 

Дъщеря: Дара 20, гр. 

 

146. Кирков Митро 50, земеделец; Кера, съпруга, 35; 

Синове: Тодори 10; Георги 2; 

Дъщеря: Злата 7. 

 

147. Кирков Петко 46, земеделец; Рада, съпруга, 34; 

Син: Кирко 9; 

Дъщеря: Тойке 6. 

 

148. Кирков Тодор 38, овчар; Тодора, съпруга, 29; 
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Дъщеря: Злата 3. 

 

149. Киров Вълко 66, земеделец, вдовец.  

 

150. Киров Вълчю 52, овчар; Груда, съпруга, 44; 

Синове: Груд 18, овчар, гр.; Киро 12, овчар, гр.; 

Дъщеря: Мара 15. 

 

151. Киров Вълчю 28, овчар; Мара, съпруга, 20. 

 

152. Киров Георги 48; Мара, съпруга, 40; 

Син: Митро 3; 

Дъщери: Мата 14, Стоя 10. 

 

153. Киров Георги 30, овчар; Стоя, съпруга, 23; 

Дъщеря: Мария 1. 

 

154. Киров Иван 26, овчар, сирак. 

 

155. Киров Иван 23, овчар, сирак; Стаю, брат, 20, овчар; Злата, сестра, 17. 

 

156. Киров Калоян 37, овчар, гр.; Кера, съпруга, 27; 

Дъщери: Мария 4, Тодора 1. 

 

157. Киров Коста 70, воденичар; Калина Митрова, съпруга, 60. 

 

158. Киров Коста 41, овчар; Груда, съпруга, 30; 

Синове: Киро 9; Стамо 3; 

Дъщери: Комне 6; Кера 1. 

 

159. Киров Мавер 53, земеделец, гр.; Бърза, съпруга, 42; 

Синове: Киро 26, овчар; Кирко 22, овчар; Тодор 10, гр.; 

Дъщеря: Стоя 15. 

 

160. Киров Митро 52, земеделец; Стана, съпруга, 38; 

Синове: Киро 19, овчар, гр.; Иван 16, овчар, гр.; 

Дъщери: Мара 10, Кирияка 6. 

 

161. Киров Митро 47, земеделец; Калина, съпруга, 36; 

Синове: Петко 13, гр.; Георги 6; 

Дъщери: Стана 16, Мара 9, Петра 2. 

 

162. Киров Митро 25, овчар; Дава, съпруга, 21. 

 

163. Киров Никола 56, земеделец; Керана, съпруга, 47; 

Синове: Киро 26, овчар; Тодор 23, овчар; Димитри 20, овчар; 

Дъщери: Мара 17, Стояна 12. 

 

164. Киров Петко 50, земеделец; Кера, съпруга, 36; 

Дъщери: Ивана 12, Добра 9, Мара 4.  
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165. Киров Петко 49, шивач, гр.; Мара, съпруга, 38; 

Синове: Киро 22, ковач, гр.; Вълчю 18, овчар, гр.; Стайко 11, гр.; Коста 8; 

Дъщери: Мата 14, Неделке 1. 

 

166. Киров Петко 42, овчар; Мата, съпруга, 34; 

Син: Киро 3. 

 

167. Киров Петко 25, овчар; Злата, съпруга, 18, гр. 

 

168. Киров Стамо 52, орач; Рада, съпруга, 42; 

Синове: Киро 25, овчар, гр.; Коста 22, овчар; Тодор 16, овчар, гр.;  

Дъщери: Кера 19, Стоя 13, Неда 1. 

 

169. Киров Стамо 34, земеделец; Злата, съпруга, 23; 

Дъщеря: Мария 2. 

 

170. Киров Стилю 58, земеделец, вдовец; 

Син: Киро 17, овчар; 

Дъщери: Рада 25, Тойке 22.  

  

171. Киров Стою 63, земеделец; Петра, съпруга, 56; 

Син: Стамо 25, овчар; 

Дъщеря: Рада 20. 

 

172. Киров Стоян 53, земеделец; Стана, съпруга, 42; 

Синове: Христо 17, овчар; Георги 9, гр. 

 

173. Киров Тодор 47, земеделец; Мата, съпруга, 34; 

Синове: Васо 8, Грозо 4. 

 

174. Комнев Георги 28, овчар, гр.; Мара, съпруга, 20. 

 

175. Комнев Киро 32, земеделец; Петра, съпруга, 26; 

Синове: Вълко 4, Никола 1. 

 

176. Комнев Неделко 34, ханджия, гр.; Руса, съпруга, 25; 

Синове: Комно 8, гр.; Никола 4, Борис 2. 

 

177. Константинов Панайот 42, вапсар; Мария, съпруга, 33; 

Синове: Кирко 10, гр.; Костандин 7, гр.; 

Дъщери: Мата 13, гр.; Стоя 3. 

 

178. Костадинов Ангел 28, овчар, гр.; Стояна, съпруга, 20; 

Дъщеря: Петра 1. 

 

179. Костадинов Тодор 45, земеделец; Стана, съпруга, 34; 

Синове: Пею 6, Костадин 1; 

Дъщеря: Стоя 9. 
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180. Костов Георги 60, земеделец, вдовец; 

Синове: Коста 24, овчар; Браян 19, овчар; Иван 15, овчар; Петко 9; 

Дъщеря: Васила 21. 

 

181. Костов Георги 56, земеделец; Стоя, съпруга, 45; 

Син: Милуш 25. 

 

182. Костов Грозо 45, овчар; Петкана, съпруга, 36; 

Син: Коста 9; 

Дъщеря: Злата 6. 

 

183. Костов Димур 32, овчар; Калина, съпруга, 25; 

Дъщеря: Стана 2. 

 

184. Костов Калоян 35, земеделец, гр.; Петра, съпруга, 27; 

Син: Коста 1. 

 

185. Костов Калоян 35; Стоя, съпруга, 27; 

Син: Коста 4. 

 

186. Костов Мавер 39; Калавира, съпруга, 30; 

Дъщеря: Стана 2. 

 

187. Костов Митро 26, зидар; Георги, брат, 24, овчар. 

 

188. Костов Петко 37, овчар, вдовец. 

 

189. Костов Стамо 48, земеделец; Калина, съпруга, 38; 

Син: Калоян 8, гр.; 

Дъщери: Петра 15, Мария 11, Неда 3. 

 

190. Костов Тодор 37, земеделец; Руса, съпруга, 28; 

Син: Коста 3. 

 

191. Кралев Митро 58, земеделец, вдовец; 

Синове: Стамо 21, кафеджия, гр.; Киро 18, овчар, гр.; Стою 15, овчар, гр.; 

Дъщеря: Петкана 25.  

 

192. Кръстев Браян 56, земеделец, вдовец; 

Синове: Кръстю 26, овчар; Георги 20, овчар; 

Дъщеря: Петкана 23. 

 

193. Кръстев Никола 28, овчар; Калина, сестра, 20. 

 

194. Кръстев Тодор 37, земеделец; Мара, съпруга, 26; 

Синове: Димитър 5, Мавер 1; 

Дъщеря: Петра. 

 

195. Кръстев Яну 32, овчар, сирак; Стоян 25, брат. 
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196. Кръстева Комне 17, кръгъл сирак. 

 

197. Маврев Димир 70, земеделец, вдовец; 

Син: Иван 25, овчар, гр. 

 

198. Маврев Калоян 64, земеделец; Злата, съпруга, 57; 

Син: Неделко 15; 

Дъщери: Керана 24, Добра 18, гр. 

 

199. Маврев Коста 28, овчар; Стояна, съпруга, 20. 

 

200. Маврев Тодор 34, овчар; Кале, съпруга, 25; 

Дъщеря: Добра 2. 

 

201. Маврев Чекалев Митро 52, земеделец; Мата, съпруга, 38. 

 

202. Маврев Стайко 53, месар, гр.; Петра, съпруга, 38; 

Син: Мавер 14, гр.; 

Дъщери: Стана 11, гр.; Керана 9, Мара 6. 

 

203. Маврев Стою 47, земеделец; Груда, съпруга, 32; 

Син: Иван 3; 

Дъщери: Мария 8, Керана 1. 

 

204. Маврев Трандафил 51, овчар; Мария, съпруга, 40; 

Синове: Тодор 16, овчар; Мавер 13, овчар; Георги 6; 

Дъщеря: Тодора 11. 

 

205. Маврев Яну 38, овчар; Мария, съпруга, 27. 

 

206. Маджаров Петър 58, овчар; Кирияка, съпруга, 51; 

Синове: Груд 22, овчар, гр.; Димитър 15, слуга, гр. 

 

207. Манолов Георги 37, бакалин, гр.; Стана, съпруга, 28; 

Синове: Манол 13, гр.; Стоян 7, гр.; Кирил 4; 

Дъщери: Руже 10, гр.; Стоя 2. 

 

208. Марков Димур 80; Рада, съпруга, 71. 

 

209. Марков Коста 66, земеделец; Стана, съпруга, 57; 

Синове: Георги 22, овчар, гр.; Мин(х)у 18, овчар, гр. 

 

210. Марков Панайот 50, овчар; Мара, съпруга, 38; 

Дъщеря: Керана 9. 

 

211. Марков Стамо 30, земеделец; Мара, съпруга, 25. 

 

212. Матев Петко 32, касапин, гр.; Стана, съпруга, 21, гр.; 

Син: Матю 2.  
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213. Митрев Ангел 30, воденичар; Стана, съпруга, 24; 

Дъщеря: Мария 1. 

 

214. Митрев Андрея 62, земеделец, вдовец. 

 

215. Митрев Георги 43, земеделец; Мария, съпруга, 30; 

Синове: Митро 12, гр.; Георго 9; 

Дъщеря: Ружа 4. 

 

216. Митрев Георги 32, овчар; Стана, съпруга, 27; 

Дъщеря: Петкана 1. 

 

217. Митрев Георги 28, овчар; Тойке, съпруга, 22. 

 

218. Митрев Димитър 36, земеделец, гр.; Мата, съпруга, 27; 

Син: Митро 3. 

 

219. Митрев Димитър 26, овчар, гр.; Мара, съпруга, 20. 

 

220. Митрев Димур 30, земеделец; Милке, съпруга, 27; 

Синове: Митро 9, Никола 1; 

Дъщери: Мата 6. 

 

221. Митрев Киро 32, земеделец; Наста, съпруга, 22; 

Синове: Митро 4, Стоян 1. 

 

222. Митрев Коста 23, овчар, кръгъл сирак. 

 

223. Митрев Мавер 49, земеделец; Енгелина, съпруга, 35. 

 

224. Митрев Петко 35, земеделец; Рада, съпруга, 26; 

Син: Митро 4. 

 

225. Митрев Стою 29, земеделец; Мата, съпруга, 24; 

Син: Митро 1; 

Дъщеря: Гела 3. 

 

226. Митрев Стоян 44, овчар; Калина, съпруга, 34; 

Синове: Митро 12, гр.; Иван 9, гр.; 

Дъщеря: Мара 15. 

 

227. Митров Георги 35, земеделец; Груда, съпруга, 27. 

 

228. Митров Иван 51, земеделец; Кера, съпруга, 40; 

Синове: Митро 18, овчар; Тодор 15, овчар; Коста 8; 

Дъщеря: Злата 12. 

 

229. Митров Иван 50, земеделец, вдовец; 

Син: Тодори 9, гр.; 

Дъщеря: Мара 17. 
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230. Митров Петко 54, земеделец; Стоя, съпруга, 42; 

Синове: Коста 15, овчар; Георги 9, Кръстю 5, Костандин 1; 

Дъщеря: Ерина 12. 

 

231. Митров Радю 27, овчар, сирак; Гого 23, овчар, брат. 

 

232. Митров Стайко 41, овчар; Мира, съпруга, 32; 

Син: Георги 12. 

 

233. Митров Стаю 27, земеделец; Стана, съпруга, 21; 

Дъщеря: Рада 2. 

 

234. Митров Стоян 36, месар (касапин), гр.; Калина, съпруга, 24; 

Синове: Георги 7, гр.; Калоян 4, Димитър 1. 

 

235. Митров Тодор 26, овчар, сирак; Калоян, брат, 21, овчар, гр.  

 

236. Митров Яну 59, земеделец; Злата, съпруга, 50. 

 

237. Митрова Злата, вдовица, 32; 

Син: Стаю 5; 

Дъщеря: Калина 3. 

 

238. Неделков Димитър 30, овчар; Тойке, съпруга, 23, гр. 

 

239. Неделков Иван 40, земеделец; Мара, съпруга, 33; 

Син: Калоян 3; 

Дъщеря: Стана 6. 

 

240. Неделков Никола 47, овчар; Мара, съпруга, 34; 

Синове: Неделко 9, гр.; Кирко 3; 

Дъщери: Стана 12, гр.; Злата 6. 

 

241. Неделков Петко 60, зидар; Стояна, съпруга; 

 

242. Неделков Стою 20, овчар; Добра, сестра, 15. 

 

243. Неделков Янчю 38, земеделец; Яна, съпруга, 27; 

Син: Недялко 5; 

Дъщеря: Злата 3. 

 

244. Неделкова Стояна 20, сирак. 

 

245. Николов Вълчю 36, земеделец, гр.; Мара, съпруга, 26. 

 

246. Николов Георги 52, овчар; Стана, съпруга, 37; 

Синове: Никола 19, овчар, гр.; Яну 16, овчар, гр.; Иван 13, гр.; Бойко 10, гр.; 

Кръстю 7, гр.; Атанас 3. 
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247. Николов Илия 75, земеделец; Руже, съпруга, 59; 

Син: Бойко 30, земеделец, гр.; 

Дъщеря: Стояна 23. 

 

248. Николов Мавер 32, овчар; Стаю, брат, 29, овчар. 

 

249. Николов Стамо 53, овчар; Стояна, съпруга, 40; 

Синове: Никола 14, овчар; Марко 9; 

Дъщеря: Стана 3. 

 

250. Николов Яну 48, овчар; Мира, съпруга, 33; 

Синове: Мавре 14, гр.; Никола 11; 

Дъщеря: Калина 6. 

 

251. Николов Яну 36, земеделец; Мария, съпруга, 24. 

 

252. Панайотов Калоян 49, бакалин, гр.; Стана, съпруга, 37; 

Синове: Панайот 14, бакалин, гр.; Кръстю 11, гр.; Димитър 9, гр.; Груд 2. 

 

253. Пачели Петко 54, зидар; Тойке, съпруга, 46; 

Синове: Ангели 23, овчар; Стою 8; 

Дъщери: Мата 18, Керана 15. 

 

254. Пеев Митрю 37, овчар; Ерина, съпруга, 26, гр.; 

Син: Киро 3.  

 

255. Пеев Михо ! 70, земеделец, вдовец; 

Синове: Груд 25, бакалин, гр.; Петко 21, бакалин, гр. 

 

256. Пелтеков Георги 61, земеделец, вдовец; 

Син: Радю 24, овчар. 

 

257. Петков Вълко 56, земеделец; Рада, съпруга, 40; 

Синове: Димитър 15, овчар; Митро 12, овчар; Илия 7; 

Дъщеря: Мата 3. 

 

258. Петков Вълчю 44, овчар; Рада, съпруга, 29. 

 

259. Петков Георги 54, земеделец, гр.; Стана, съпруга, 43; 

Дъщери: Злата 13, Груда 10, Стоя 7. 

 

260. Петков Георги 41, воденичар, вдовец; 

Синове: Петко 10, гр.; Вълко 5; Стамо 3; 

Дъщеря: Мара 8, гр. 

 

261. Петков Иван 35, овчар; Стана, съпруга, 27; 

Дъщеря: Рада 3. 

 

262. Петков Иван 30, слуга, гр., сирак; Калоян 25, слуга, гр., брат. 
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263. Петков Марко 56, овчар; Тодора, съпруга, 43; 

Синове: Никола 24, вапсар, гр.; Петко 21, овчар, гр.; Ивил 18, овчар; Митро 15, 

овчар; Киро 9, гр.; 

Дъщеря: Стоя 13. 

 

264. Петков Марко 27, овчар; Груда, съпруга, 21. 

 

265. Петков Митро 61, земеделец; Стана, съпруга, 52; 

Синове: Петко 26, овчар; Киро 14, овчар; 

Дъщери: Тойке 23; Добра 11, гр. 

 

266. Петков Митро 54, земеделец, гр., вдовец; 

Синове: Петко 22, овчар, гр.; Калоян 19, овчар, гр.; Георги 15, овчар, гр.; Стоян 

10.  

 

267. Петков Митро 37, земеделец; Стана, съпруга, 29; 

Синове: Петко 4, Киро 1; 

Дъщеря: Стоя 7. 

 

268. Петков Неделко 57, овчар; Добра, съпруга, 47; 

Синове: Георги 22, овчар, гр.; Петко 16, гр.;  

Дъщери: Стана 13, Ружа 10. 

 

269. Петков Никола 48, земеделец; Груда, съпруга, 38; 

Синове: Петко 16, овчар; Неделко 13, овчар; Янчю 5; 

Дъщери: Мата 10, Стана 3. 

 

270. Петков Стайко 58, земеделец; Керана, съпруга, 49. 

 

271. Петков Стамо 30, земеделец, гр.; Мара, съпруга, 24; 

Дъщеря: Тойке 4. 

 

272. Петков Стоян 62, земеделец, гр.; Руже, съпруга, 50; 

Синове: Атанас 30, колар; Киро 27, рудар, гр.; Ивил 24, гр.; Калоян 15, гр.; 

Дъщеря: Плума 21, гр. 

 

273. Петков Стоян 50, овчар; Руса, съпруга, 38; 

Син: Иван 7; 

Дъщеря: Стана 11. 

 

274. Петков Стоян 31, овчар; Комна 24, съпруга; 

Син: Петко 2. 

 

275. Петков Яну 40, земеделец; Плума, съпруга, 30; 

Синове: Петко 13, овчар; Калоян 7; 

Дъщери: Груда 10, Петра 3. 

 

276. Петкова Ерина, вдовица, 58. 

 

277. Петкова Салакун. (?) Мата 55, вдовица. 
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278. Петрев Атанас 26, бакалин, гр.; Мария, съпруга, 20. 

 

279. Петрев Митро 36, зидар; Мира, съпруга, 25; 

Дъщеря: Мария 4. 

 

280. Петров Георго 27, овчар, гр.; Калина, съпруга, 20. 

 

281. Продув Митро 70, земеделец; Тойке, съпруга, 50; 

Синове: Тодор 32, земеделец, гр.; Димитър, 26, овчар; 

Дъщеря: Мара 19.  

 

282. Саржюв Митро 62, земеделец; Рада, съпруга, 45; 

Синове: Киро 24, овчар; Иван 21, овчар; 

Дъщери: Руже 18, Мара 15. 

 

283. Славков Ташю 50, железар; Мара, съпруга, 40; 

Синове: Славко 13, овчар, гр.; Вълко 10, гр.; 

Дъщери: Мата 21, Рада 17. 

 

284. Стаев Георги 50; Вълке, съпруга, 36; 

Синове: Петко 6; Иван 1; 

Дъщери: Тойке 15; Мара 12; Стана 3. 

 

285. Стаев Георги 48, обущар, гр.; Стоя, съпруга, 36; 

Син: Стаю 17, обущар, гр.; 

Дъщери: Ерина 14; Петра 11, гр.; Мара 9; Неда 4. 

 

286. Стаев Иван 52, златар, гр.; Добра, съпруга, 42; 

Синове: Стаю 23, златар, гр.; Стоян 20, овчар, гр.; Георги 17, овчар, гр.; Никола 

14, овчар, гр.; Коста 7, гр.; 

Дъщери: Комне 12, Мата 10, гр. 

 

287. Стаев Киро 35, гр.; Руса, съпруга, 21. 

 

288. Стаев Коста 36, златар, гр.; Злата, съпруга, 26; 

Дъщеря: Стана 1. 

 

289. Стаев Петко 50, бакалин, гр., вдовец; 

Син: Георги 6, гр.; 

Дъщери: Мара 18, гр.; Керана 10. 

 

290. Стаев Петко 32, овчар; Мария, съпруга, 24; 

Син: Георги 4; 

Дъщеря: Ерина 1. 

 

291. Стаев Ювчю 30, земеделец; Мария, съпруга, 24. 

 

292. Стаев Яну 32, овчар; Мария, съпруга, 23. 
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293. Стайков Груд 38, овчар; Вида, съпруга, 29; 

Син: Стайко 4. 

 

294. Стайков Иван 24, овчар, сирак. 

 

295. Стайков Илия 35, ковач, гр.; Кирияка, съпруга, 25; 

Син: Стайко 3; 

Дъщери: Мата 9, Кера 6. 

 

296. Стайков Киро 28, земеделец; Руже, съпруга, 27; 

Син: Стайко 2. 

 

297. Стайков Коста 65, земеделец; Стояна, съпруга, 52; 

Синове: Стефан 30, овчар, в България; Вълчю 17, овчар, гр. 

 

298. Стайков Митро 72, земеделец; Вълка, съпруга, 63. 

 

299. Стайков Михо 36, овчар; Стана, съпруга, 28; 

Син: Стайко 1; 

Дъщери: Ерина 9, Мата 6. 

 

300. Стайков Петко 55, земеделец, вдовец; 

Синове: Стайко 23, овчар; Стамо 18, овчар. 

 

301. Стайков Петко 40, овчар; Злата, съпруга, 30; 

Син: Яну 5.  

 

302. Стайков Петко 36, земеделец; Стоя, съпруга, 28; 

Синове: Стайко 7, Стоян 1; 

Дъщеря: Мата 4. 

 

303. Стайков Стамо 33, воденичар; Петра, съпруга, 25. 

 

304. Стайков Стою 32, земеделец; Мария, съпруга, 24; 

Дъщери: Керана 4, Злата 1. 

 

305. Стаматев Георги 75, вдовец. 

 

306. Стаматев Груд 36, земеделец; Злата, съпруга, 27; 

Дъщеря: Неделке 3. 

 

307. Стаматев Мину ! 48, земеделец, вдовец; 

Син: Гого 12, овчар; 

Дъщеря: Тойке 8. 

 

308. Стаматев Стоян 43, земеделец, вдовец; 

Син: Стамат 6; 

Дъщеря: Стоя 9. 

 

309. Стамов Андрея 52, земеделец; Дава, съпруга, 39; 
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Синове: Стамо 23, овчар; Георго 15, овчар; Неделко 12, овчар; Пею 3; 

Дъщери: Стана 20; Рада 9. 

 

310. Стамов Вълко 85, вдовец 

 

311. Стамов Вълко 35, овчар; Кера, съпруга, 26. 

 

312. Стамов Вълчю 30, овчар; Стана, съпруга, 22; 

Син: Стамо 1. 

 

313. Стамов Георго 45, земеделец; Ерина, съпруга, 33; 

Син: Стамо 15, овчар, гр.; 

Дъщери: Груда 9, Стояна 5. 

 

314. Стамов Иван 28, ковач, гр.; Мара, съпруга, 19. 

 

315. Стамов Мавер 26, градинар, сирак, в България. 

 

316. Стамов Митро 40, овчар; Кирияка, съпруга, 31; 

Син: Стамо 3; 

Дъщери: Керана 9, Мата 6. 

 

317. Стамов Петко 40, овчар; Мара, съпруга, 30; 

Син: Иван 2; 

Дъщери: Керана 9, Рада 6.  

 

318. Стамов Стайко 55, земеделец; Рада, съпруга, 39; 

Синове: Димитър 22, овчар; Стамо 18, овчар; Тодори 9; 

Дъщери: Мара 15, Злата 13. 

 

319. Стамов Тодор 42, овчар; Гела, съпруга, 34; 

Син: Кръстю 5; 

Дъщери: Стана 11; Кера.  

 

320. Стамов Тодори 47, земеделец; Злата, съпруга, 35; 

Синове: Стоян 10, Петко 3; 

Дъщеря: Стана 14, гр. 

 

321. Стоев Вълчю 37, овчар; Калина, съпруга, 27; 

Синове: Стою 5, Иван 1. 

 

322. Стоев Гого 35, зидар; Груда, съпруга, 27; 

Син: Петри 3; 

Дъщеря: Мария 6. 

 

323. Стоев Димо 30, овчар; Гела, съпруга, 21, гр.; 

Син: Стою 6; 

Дъщеря: Стояна 3. 

 

324. Стоев Киро 36, земеделец, гр.; Стоя, съпруга, 28; 
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Дъщери: Петра 7, Злата 4. 

 

325. Стоев Костадин 30, земеделец; Стоя, съпруга, 23; 

Дъщеря: Петра 2. 

 

326. Стоев Мавер 102, земеделец; Злата, съпруга, 96. 

 

327. Стоев Матю 32, зидар; Енгелина, съпруга, 25; 

Дъщеря: Добра 1. 

 

328. Стоев Митро 68, земеделец; Злата, съпруга, 52; 

Син: Кръстю 18, овчар; 

Дъщери: Комне 20, Калина 14. 

 

329. Стоев Стайко 45, овчар; Васила, съпруга, 34; 

Дъщери: Стана 6, Петра 2. 

 

330. Стоев Тодор 33, земеделец; Рада, съпруга, 26. 

 

331. Стоянов Андрее(я) 43, овчар; Кера, съпруга, 31; 

Синове: Стою 5, Митро 2; 

Дъщеря: Стана 8. 

 

332. Стоянов Вълко 28, овчар, гр.; Тойке, съпруга, 20. 

 

333. Стоянов Иван 60, земеделец, вдовец; 

Син: Никола 23, овчар; 

Дъщери: Петкана 20, Елена 17, Кирияка 12. 

 

334. Стоянов Илия 5, сирак – живее при баба си Стана! 

 

335. Стоянов Калоян 53, земеделец, гр.; Мара, съпруга, 40; 

Синове: Стайко 21, овчар; Стайко 14, гр.; 

Дъщери: Кера 11, Петра 6. 

 

336. Стоянов Кирко 36, овчар; Тодора, съпруга, 25; 

Дъщери: Руже 9, Стана 6. 

 

337. Стоянов Митро 48, земеделец; Керана, съпруга, 34; 

Синове: Иван 10, гр.; Андрее(я) 7, гр.; 

Дъщери: Стана 13, Наста 2. 

 

338. Стоянов Никола 28, земеделец; Мара, съпруга, 23. 

 

339. Стоянов Петко 68, земеделец; Злата, съпруга, 54; 

Син: Ивил 17, овчар, гр.; 

Дъщери: Стана 23, Добра 20. 

 

340. Стоянов Петко 38, земеделец, гр.; Злата, съпруга, 27; 

Син: Георги 1; 
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Дъщери: Кръстина 8, Руже 5. 

 

341. Ташекманов Петко 51, земеделец; Стана, съпруга, 39; 

Синове: Мавер 9, Георги 6, Коста 1. 

 

342. Терзи Георгив Димитър 53, земеделец; Мара, съпруга, 41; 

Син: Стамо 25, овчар, гр.; 

Дъщери: Ерина 10, Петра 6. 

 

343. Тодоров Вълчю 41, земеделец, гр.; Стана, съпруга, 31; 

Син: Тодор 2; 

Дъщери: Петра 9, гр.; Злата 6. 

 

344. Тодоров Вълчю 37, овчар; Мара, съпруга, 28; 

Синове: Калоян 4, Тодори 1; 

Дъщеря: Стояна 7. 

 

345. Тодоров Георги 58, овчар; Стоя, съпруга, 44; 

Синове: Тодори 22, овчар; Ангели 17, овчар, гр. 

 

346. Тодоров Георги 52, земеделец; Комна, съпруга, 40; 

Син: Тодор 7; 

Дъщери: Петра 19, гр.; Пенда 16; Злата 13, гр.; Ерина 10, гр.; Мата 4. 

 

347. Тодоров Грозо 65, земеделец; Мара, съпруга, 57; 

Синове: Тодори 28, овчар; Христо 25, овчар; Коста 21, овчар; Димо 18, овчар; 

Стаю 15, овчар, гр.; Киро 12, овчар, гр. 

 

348. Тодоров Димитър 70, земеделец; Груда, съпруга, 59; 

Син: Киро 28. 

 

349. Тодоров Иван 52, земеделец; Плума, съпруга, 40; 

Син: Никола 20, земеделец, гр. 

 

350. Тодоров Иван 27, воденичар; Мария, съпруга, 20; 

Син: Груд 1. 

 

351. Тодоров Иван 21, овчар, сирак. 

 

352. Тодоров Киро 54, земеделец; Калина, съпруга, 40; 

Синове: Тодори 25, овчар; Петко 22, овчар; Тодори 18, овчар; Вълко 9; Никола 6; 

Иван 1. 

 

353. Тодоров  Киро 46, овчар;  Мата, съпруга, 34; 

Синове: Петко 9; Тодоре 1; 

Дъщери: Петкана 12, Гела 5. 

 

354. Тодоров Коста 55, земеделец, гр.; Тодора, съпруга, 46; 

Синове: Стою 28, овчар; Петко 25, овчар; 

Дъщеря: Петра 15, гр. 
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355. Тодоров Коста 36, воденичар; Мата, съпруга, 28; 

Син: Иван 9; 

Дъщеря: Петра 1. 

 

356. Тодоров Коста 32, земеделец; Мария, съпруга, 27; 

Син: Пею 3. 

 

357. Тодоров Никола 58, земеделец; Петра, съпруга, 42; 

Синове: Тодор 25, овчар; Иван 14, овчар; 

Дъщери: Тойке 20; Енгелина 17; Мара 11; Стана 9. 

 

358. Тодоров Петко 21, овчар, сирак. 

 

359. Тодоров Стайко 45, овчар; Кирияка, съпруга, 36;  

Синове: Митро 7; Тодори 3. 

 

360. Тодоров Стоян 45, земеделец; Мата, съпруга, 34; 

Син: Стамо 14, овчар; 

Дъщери: Стана 11, Киряка 7. 

 

361. Тодоров Янайки 38, земеделец, гр.; Стоя, съпруга, 28; 

Синове: Тодор 13, овчар; Петко 10, Стайко 4; 

Дъщеря: Груда 7. 

 

362. Тодоров Яну 28, овчар; Стоя, съпруга, 22. 

 

363. Тойчев Груд 52, земеделец; Стана, съпруга, 45; 

Синове: Тойчю 16, гр.; Иван 11, гр.; Кирко 9, гр.; Митро 4. 

 

364. Тойчев Томо 44, овчар; Ерина, съпруга, 34; 

Синове: Пею 10, гр.; Стайко 7, гр.; Тойчю 3; 

Дъщеря: Мара 14. 

 

365. Турников Г. Вълко 44, земеделец, гр.; Стоя, съпруга, 38; 

Син: Георги 1; 

Дъщери: Кале 14, Мария 9. 

 

366. Турников Георги 76, земеделец, вдовец. 

 

367. Христов Ангел 28, воденичар, гр.; Керана, съпруга, 22. 

 

368. Христов Георги 52 овчар; Кера, съпруга, 32; 

Синове: Вълчю 12, гр.; Димитри 8; 

Дъщери: Злата 15, Кирияка 3. 

 

369. Христов Груд 35, готвач, гр., сирак. 

 

370. Христов Петър Какач 36, овчар; Стана, съпруга, 26; 

Дъщеря: Злата 4. 
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371. Черкезов Георго 60, земеделец; Мата, съпруга, 51; 

Син: Кръстю 21, овчар; 

Дъщеря: Рада 15. 

 

372. Чолаклиев Киро 52, земеделец, вдовец; 

Дъщери: Стоя 23, Мария 14. 

 

373. Шелапат Тодор 59, земеделец; Мата, съпруга, 47; 

Синове: Никола 24, обущар, гр.; Бойко 20, овчар, гр.; Петко 14, овчар; Димитър 

12, овчар; Комню 3; 

Дъщери: Търне 17, гр.; Кера 8. 

 

374. Шенков Стою 52, воденичар; Мара, съпруга, 40; 

Синове: Вълчю 15, овчар, гр.; Петко 12, овчар, гр.; 

Дъщеря: Мария 18. 

 

375. Янев Тодор 28, овчар, сирак; Грозю 17, овчар, брат; Мария 13, сестра. 

 

376. Янов Георги 70, земеделец; Мата, съпруга, 58. 

 

377. Янов Митро 36, бакалин, гр.; Ивана, съпруга, 28; 

Синове: Атанас 9, гр.; Яну 6; Никола 3. 

 

378. Янов Никола 38, земеделец, гр; Петкана, съпруга, 31; Калина Янува, сестра, 

23; 

Син: Яну 3; 

Дъщеря: Мара 6. 

 

379. Янув Атанас 42, земеделец, гр.; Мата, съпруга, 31; 

Синове: Яну 7, Грозо 1; 

Дъщеря: Стана 4. 

 

380. Янув Мавер 58, овчар; Калина, съпруга, 46; 

Синове: Яну 21, овчар; Петко 18, овчар; Вълчю 14, овчар; 

Дъщеря: Стана 24. 

 

381. Янчев Иван 64, воденичар; Злата, съпруга, 57. 

 

 

 

СЕМЕЙСТВА НА ВДОВИЦИ, СИРАЦИ И ДРУГИ, ОТБЕЛЯЗАНИ САМО С 

ЛИЧНО ИМЕ 

 

1. Апостол 63, зидар-ин, вдовец. 

 

2. Вълке, вдовица, 94. 

 

3. Груда, вдовица, 75. 
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4. Груда, вдовица, 70; 

Син: Тодор, овчар, 35. 

 

5. Груда, вдовица, 60. 

 

6. Груда, вдовица, 50; 

Дъщеря: Мара 16. 

 

7. Дава, вдовица 68; 

Син: Тодор 26, земеделец. 

 

8. Дава, вдовица, 40; 

Дъщери: Екатерина 15; Мария 12. 

 

9. Добра, вдовица, 65. 

 

10. Добра, вдовица, 62 

Дъщеря: Калина 24. 

 

11. Добра, вдовица, 60; 

Син: Гого 21, овчар; 

Дъщеря: Петра 16. 

 

12. Добра, вдовица, 53; 

Син: Калоян 12; 

Дъщери: Керана 22, Мара 15, Груда 15. 

 

13. Добра, вдовица, 51; 

Синове: Атанас 24, овчар; Георги 15, овчар; 

Дъщеря: Дена 19. 

 

14. Добра, вдовица, 50; 

Син: Митро 14, слуга, гр.; 

Дъщеря: Стана 9. 

 

15. Добра, вдовица, 48; 

Син: Марин 15, овчар, гр. 

 

16. Дона, вдовица, 68. 

 

17. Дяка, вдовица, 54. 

 

18. Ерина, вдовица, 39; 

Дъщери: Кера 14, гр.; Стана 11, Мария 6. 

 

19. Ерина, вдовица, 23; 

Синове: Георги 6, Петри 1; 

Дъщеря: Мата 3. 

 

20. Злата, вдовица, 70. 
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21. Злата, вдовица, 63. 

 

22. Злата, вдовица, 62; 

Син: Милош 21, овчар. 

 

23. Злата, вдовица, 52. 

 

24. Злата, вдовица, 48; 

Синове: Петри 24, овчар; Митро 18, овчар, гр. 

 

25. Злата, вдовица, 42; 

Дъщери: Кръстина 15, гр.; Рада 12, гр.; Стоя 9, гр.; Мара 6. 

 

26. Злата, вдовица, 30; 

Син: Петко 7, гр.; 

Дъщеря: Тодора 4. 

 

27. Ивана, вдовица, 52; 

Син: Стоян 17, въжар (важарь), гр.; 

Дъщери: Кале 20; Керана 14, гр. 

 

28. Калина, вдовица, 70. 

 

29. Калина, вдовица, 54; 

Син: Васил 26, овчар. 

 

30. Калина, вдовица, 54; 

Син: Калоян 24, овчар; 

Дъщеря: Мария 18. 

 

31. Кера, вдовица, 75. 

 

32. Керана, вдовица, 72. 

 

33. Керана, вдовица, 65. 

 

34. Керана, вдовица, 60. 

 

35. Керана, вдовица, 60.!!! 

 

36. Керана, вдовица, 58; 

Син: Стайко 25, овчар; 

Дъщеря: Мария 20. 

 

37. Керана, вдовица, 51; 

Син: Стамо 24, овчар; 

Дъщеря: Стоя 20. 

 

38. Керана, вдовица, 28; 
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Син: Коста 4; 

Дъщеря: Стоя 1. 

 

39. Кирияка, вдовица, 52; 

Дъщеря: Тойке 22. 

 

40. Кирияка, вдовица, 32; 

Син: Вълчю 5; 

Дъщери: Милкана 11; Добра 8; Стоя 2. 

 

41. Киро 60, земеделец, вдовец; 

Дъщеря: Калина 19. 

 

42. Комне, вдовица, 85. 

 

43. Комне, вдовица, 30; 

Синове: Петко 15, зидар; Марко 12, Никола 8. 

 

44. Мара, вдовица, 88. 

 

45. Мара, вдовица, 70. 

 

46. Мара, вдовица, 68; 

Син: Илия 25, овчар, гр. 

 

47. Мара, вдовица, 68. 

 

48. Мара, вдовица, 62; 

Синове: Митро 23, овчар; Христо 20, овчар. 

 

49. Мара, вдовица, 60; 

Син: Митро 25, овчар. 

 

50. Мара, вдовица, 60. 

 

51. Мара, вдовица, 60 (!). 

 

52. Мара, вдовица, 58; 

Син: Тодори 24, овчар; 

Дъщеря: Мата 16. 

 

53. Мара, вдовица, 56; 

Син: Неделко 24, земеделец, гр. 

 

54. Мара, вдовица, 54; 

Син: Иван 15, овчар; 

Дъщеря: Наста 18. 

 

55. Мара, вдовица, 54; 

Синове: Петко 21, овчар, гр.; Илия 15, овчар, гр. 
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56. Мара, вдовица, 53. 

 

57. Мара, вдовица, 50 (Чер. Малеси); 

Син: Георги 27, слуга в България, гр.; 

Дъщери: Петкана 14, Злата 11. 

 

58. Мара, вдовица, 48 (Курт махале); 

Синове: Калоян 25, овчар; Петко 15, овчар, гр.; 

Дъщеря: Калина 18. 

 

59. Мара, вдовица, 40; 

Син: Матю 15, овчар, гр.; 

Дъщеря: Кера 9, гр. 

 

60. Мара, вдовица, 37. 

 

61. Мара, вдовица, 35; 

Син: Вълчю 4; 

Дъщеря: Мария 8. 

 

62. Мара, вдовица, 32; 

Синове: Гого 15, овчар, гр.; Никола 12, овчар, гр.; 

Дъщеря: Тойке 9, гр. 

 

63. Марина, вдовица, 60. 

 

64. Марина, вдовица, 41;  

Син: Димо 16, овчар, гр. 

Дъщеря: Груда, 20. 

 

65. Мария, вдовица, 52; 

Син: Стою 10; 

Дъщери: Злата 21, Стана 15. 

 

66. Мария, вдовица, 46; 

Синове: Иван 18, бакалин, гр.; Петко 15, овчар, гр.; 

Дъщери: Мара 22, Мата 12. 

 

67. Мария, вдовица, 40; 

Синове: Христо 23, овчар, гр.; Иван 15, овчар, гр.; 

Дъщеря: Неда 14. 

 

68. Мата, вдовица, 58. 

 

69. Мата, вдовица, 55; 

Син: Стою 25, овчар; 

Дъщеря: Наста 21. 

 

70. Мата, вдовица, 55. 
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71. Мата, вдовица, 54. 

 

72. Мата, вдовица, 48; 

Син: Яну 18, овчар, гр.; 

Дъщеря: Кера 15. 

 

73. Мата, вдовица, 45; 

Синове: Стоян 23, овчар, гр.; Георги 20, овчар, гр.; 

Дъщери: Ружа 14, Кера 9. 

 

74. Мата, вдовица, 38; 

Син: Димитър 6; 

Дъщери: Пенда 14, Търне 11, гр. 

 

75. Мата, вдовица, 36; 

Синове: Тодор 13, гр.; Коста 7, гр.;  

Дъщери: Злата 10, гр.; Кале 5; Мария 3. 

 

76. Мира, вдовица, 64. 

 

77. Митра, вдовица, 55. 

 

78. Митро 75, земеделец, вдовец. 

 

79. Наста,  вдовица, 75. 

 

80. Наста, вдовица, 65. 

 

81. Наста, вдовица, 58. 

 

82. Наста, вдовица, 48; 

Синове: Петко 22, овчар; Вълчю 15, овчар; 

Дъщеря: Мара 10. 

 

83. Неда, вдовица, 52. 

 

84. Пенда, вдовица, 52; 

Син: Стоян 20, бакалин, гр.; 

Дъщери: Мара 27, Мата 23. 

 

85. Петкана, вдовица, 75. 

 

86. Петкана, вдовица, 70. 

 

87. Петкана, вдовица, 60; 

Син: Иван 25, овчар, гр. 

 

88. Петкана, вдовица, 54;  

Дъщеря: Стамата 20. 
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89. Петра, вдовица, 60. 

 

90. Петра, вдовица, 41; 

Дъщери: Неделке 22, гр.; Керана 17; Стояна 12, гр. 

 

91. Петра, вдовица, 40. 

 

92. Плума, вдовица, 62; 

Син: Иван 20, овчар. 

 

93. Плума, вдовица, 52. 

 

94. Рада, вдовица, 68. 

 

95. Рада, вдовица, 60. 

 

96. Рада, вдовица, 44; 

Син: Тодор 15, бакалин, гр. 

 

97. Рада, вдовица, 38; 

Синове: Стаю 15, гр.; Илие(я) 13, овчар, гр.; 

Дъщеря: Злата 5. 

 

98. Рада, вдовица, 30; 

Син: Димитър 6; 

Дъщеря: Злата 9, гр. 

 

99. Руже, вдовица, 60; 

Син: Митро 22, овчар; 

Дъщеря: Кирияка 19. 

 

100. Руже, вдовица, 54; 

Син: Стоян 18, овчар; 

Дъщеря: Мира 26. 

 

101. Руже, вдовица, 45; 

Синове: Никола 25, овчар; Калоян 21, овчар, гр.; 

Дъщеря: Керана 17. 

 

102. Руже, вдовица, 36; 

Дъщери: Тодора 16, Мата 13. 

 

103. Руса, вдовица, 58. 

 

104. Стана, вдовица, 88. 

 

105. Стана, вдовица, 75. 

 

106. Стана, вдовица, 72. 
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107. Стана, вдовица, 68. 

 

108. Стана, вдовица, 58; 

Син: Комно 26, овчар, гр. 

 

109. Стана, вдовица, 53. 

 

110. Стана, вдовица, 50; 

Синове: Кръстю 28, овчар; Тодор 23, овчар; Киро 18, овчар; 

Дъщеря: Мата 15. 

 

111. Стана, вдовица, 46; 

Син: Никола 18, овчар. 

 

112. Стоя, вдовица, 66; 

Дъщеря: Тойке 21. 

 

113. Стоя, вдовица, 57. 

 

114. Стоя, вдовица, 55; 

Синове: Вълчю 25, ковач, гр.; Стаю 14, овчар, гр.; 

Дъщеря: Стан(к)а 17, гр. 

 

115. Стоя, вдовица, 55; 

Син: Стаю 22, овчар. 

 

116. Стоя, вдовица, 54; 

Дъщеря: Кера 22. 

 

117. Стоя, вдовица, 52;  

Синове: Митро 25, овчар; Стоян 21, овчар; Георги 14, овчар, гр. 

 

118. Стоя, вдовица, 50; 

Синове: Вълчю 17, овчар, гр.; Стаю 14, овчар, гр.; 

Дъщери: Мара 23, Тойке 10. 

 

119. Стоя, вдовица, 48;  

Синове: Груд 25, овчар; Илия 15, овчар. 

 

120. Стоя, вдовица, 40; 

Син: Грозо 17, овчар; 

Дъщери: Мара 14, Мария 10. 

 

121. Стояна, вдовица, 72. 

 

122. Стояна, вдовица, 72. 

 

123. Стояна, вдовица, 49; 

Дъщери: Калина 20, Мария 17. 
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124. Стояна, вдовица, 43; 

Син: Ангел 16, гр.; 

Дъщеря: Злата 19. 

 

125. Стояна, вдовица, 41; 

Син: Петко 16, овчар. 

 

126. Стояна, вдовица, 32; 

Синове: Груд 9, гр.; Петко 6, Апостол 2. 

 

127. Тодора, вдовица, 59. 

 

128. Тодора, вдовица, 53; 

Дъщеря: Мата 21. 

 

129. Тодора, вдовица, 52; 

Синове: Стоян 20, овчар; Стаю 16, овчар. 

 

130. Тодора , вдовица, 48; 

Синове: Коста 27, слуга, гр.; Калоян 24, бакалин, гр.;  

Дъщери: Стана 19, гр.; Плума 16. 

 

131. Тодора, вдовица, 39; 

Дъщеря: Рада 18. 

 

132. Тойке, вдовица, 94. 

 

133. Тойке, вдовица, 70. 

 

134. Тойке, вдовица, 52. 

 

135. Търна, вдовица, 28; 

Син: Георги 5. 

 

 

 

 

 

 


